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= 4 ЛИХ В ГАЛИЧИНІ УІШЩІНЦП З АМЕРИНИ. 
ЗЛОЧИННА ЃЌПОДАЃНА ДЕПАРТАМЕНТУ ВІЙНИ, 

БОРОТЬБА МІЖ ПЕТЛЮРОЮ І ПАВЛЕНКОМ! 
=S5SL_ 
г я и з к 

штщм№щ в гдличині УБИВ mm 
З АМЕРИКИ. 

До села Чертіж, жидачівського повіту, вернув з Америки 
селянин Микита Савчин. Лн.ха доля, а не добро, загнали його 
там. З тої ЗЄМЛЄНЬКН, яку він одідичин по своїх батьках, не 
міг вижити і разом і иншими. такими як сам бідолахами 
поїхав шукати щастя-долі за морс, в далеку країну. 

В Америці тяжко працював, не доїв, не досііав, складай 
цент до цента, доляр до долира і зібравши трохи гроший, вер-
нувся до рідного краю виховувати двоє сиріток, бо жінка по-
мерлд. Хотів зачати наново жити, між своїми, а не ЧУЖИМИ 
людьми, які не знають ні його мови ні звичаїв. 

Та не так склалося, що укладалося. Як би був знав, ідо 
таке трафиться з ним. був би і не вертався до рідного краю. 

Прийшло до нього двох жандармів з державної поліції. 
Хто знав ,но що прийшли до нього в хату! 

Старший жандарм, ґацковскі, хотів робити ревізію в його 
коморі, де він сховав свої зароблені в Америці долари. Та 
Савчин не пустив його до комори. Чи тому, що там мав доли-
ри і боявся його, бо тепер вештаються на селах ріжні бандити 
у війскових мундурах, — не знати, бо вже нема його між жи- . 
о H A W . . . . Ісвідченим механікам; .Ніграм виплачувано 25 дО 40 центів за 

ґацковскі, не богато думаючи — приложив ќріс до гру- ќодинў, а підприємці побнрали собі за те по 90 до 1.26 центів 
лий L. вистрілив. Стріл трафив в саме серце і Савчук пова- ! з а годину. 
лився як колода на землю, навіть не зіпнувши. З иншнх цікавих надужпть варт згадати хоч би такі: 

Жандарми відійшли — а на тіло батька кинулись оставші Одного шинкаря, котрий стратив заняттє в коршмі через 
сирітки, які. були свідками сеї події, а тепер уже лишились не прогібіцію, нриняли до роботи як кииговодця за $6.000 на рік. 
тільки без мами, але і без тата... В готелю Сг. Реджіс в Ню Иорку плачено приватному дс-

Страшний зойк сиріток розлягся довкруги та зібрав су` тективови платню яко морякові,, хоч він ніколи не був мо-
сідів, а пізнійше ціле село. Люди остовпіли.. 

Десь пізнійше ‚надїхала судово-лікарсьі 
радила, — також не знати. 

АМЕРИКАНСЬКІ віст 
ОБМАНСТВО І ПІДЌУПСТВО В КОРАБЕЛЬНІЙ РАДІ 

ПІДЧАС ВІЙНИ. 
У вівторок зійшлася перший раз Комісія вибрана Кон-

гресом для розслідження господарки в Корабельній Раді, ство-
реиій підчас війни ДЛЯ орудування кораблями, будованими на 
державний кошт, в ціли улемшення транспорту війска й мате-
ріялів до Европи. Предсідателем Комісії єсть конгресмен 
Джозеф Волли з Месечусетс, а звітником А. М. Фішер і його 
помічник, Джан Ф. Річардсон. Звітний заявив, що злочини, 
поповнрђіі, нвгосподарці не відносяться до нікого з високих 
урядників гвпрочі^нѓхай комісія сама рішає хто тут винен. 

Опісля розпочав Фішер читати цілий ряд фактів про роз-
тратність, підкупство, „грефт", і корупційні способи при бу-
дові і орудуванню держасиих кораблів. 

Деякі з тих налужить такі неймовірні, що Комісії прихо-
диться ще раз самій їх розсліджувати. Так на приклад подає 
Фішер факт, що за направў одної лямпи заплачено 208 долярів 
замість звичайної ціни $8. Простим робітникам плачено як до-

З ПОЛЬЩІ, 

Вирослі 
більше. 

А жандарм? Він далі 
проходжується по селі. 

одна могила; ііолишнлосі 

повнить свою службу 

прѓѓо 

УКРАЇНСЬКІ ВІСТИ. 
'ПЕТЛЮРА СКИНУВ ПАВЛЕНКА. 

(ТсіСГрафУЄ рЃ Шіфрін, кореспондент ЖИДІВСЬКОЇ Газети .‚Форвсріс" 
в Ню РІОрку), 

КОПЕНГАГА. 8. падолиста. Віденський кореспондент 
„Фораертса", Еткінсон; докосить мені: 

Петлюра скинув з уряду отамана Павленка, котрий був 
мілітарним диктатором на Україні. 

ПАВЛЕНКО АРЕІІІТУВАВ ПЕТЛЮРУ. 
ЛОНДОН, 8. падолиста. Телеграма до Ексчендж Теле-

ґраф з Амстердаму доносить, шо генерал Павленко, коман-
дант українських національних війск, арештував генерала Пе-
тлюру і оголосився диктатором на Україні. 

Вістка ви йшла зі Львова і її зателеграфовано до Берліна. 
(Обі П О Н І С Ш І телеграми суперечні, тим більше, шо надані 

одного дня. Можливо, що Петлюра скинув Павленка, але Пан-
ленко, маючи війскову власть в руках, арештував Петлюру. Ця 
відомість не була би несподіванкою, бо вже від довшого часу 
були чутки irpo ворожнечу між одинм і другим. Ліпше одначе 
виждати, аж прийдуть якісь певніЃша відомости ред.). 

ПЕТЛЮРА ДІСТАЄ АМУНІ- (Українські делегації в Лондоні. 
ЦНО З гіольіщ. 

ряком. . 
ЩодЙй ломився один пропелер на корабля на те, щоб його 

направити високим коштом. І т. д., 1 т. д. 
Це лише початок слідства, яке потриває довший час. 

МІНІСТЕРСТВО ВІЙНИ ПІДДЕРЖУВАЛО д о р і ж н ю . 
Коштом соток міліонів долярів довідується тепер насе-

леннє Злучених Держав, що міністерство війни здержувало ве-
личезні припаси харчів від пушення їх на торг, щобц не пере-
шкаджати визискувачам в ціні, і в той спосіб вони позароб-
лялн МІЛІОНИ. 

Тепер виходять на яв факти, що міністерство війни бу-
квальио згодилося укрити великанські засоби харчів лише 
на те, щоби удержати високі ціни, хоч тим способом харчові 
припаси псувалися. 

Подібний скандал стався також з автомобілями. Прави-
тельство передержувало тисячі автомобілів в своїх складах 
зовсім непотрібно і дозволило їх ржавіти, бо не хотіло їх про-
датн, щоб не обнизити ціни автомобілів. З харчем одначе було 
ще гірше,, бо Цс злочин проти природи, щоб відбирати насе-
лекню від уст поживу і прямо нищити її в магазинах. 

Осьтакі ревеляц'ї друкує тепер'газета „Н. й . ґлоб" і ниші. 

ЛОНДОН, 8. падолиста. (А. 
П.)—-Кореспондент газети ‚.Ге-
ралд" з Москвіѓ заявляє, що 
Польща в „отвертім нехтован-
ню договору в Ризі" держить 
своє віпско на полудневім 
фронті і призначила його ча-
стину генера.іови Петлюрі, ко-
трнй реорганізує свою армію і 
щодня йде до нього амуніція з 
Варшави. 

В Харкові. 
Особа, Яка-недавно приїхала 

з Одеси до Львова, каже, що 
богато Галичан, яких больше. 
вики уважали за ненадійних, 
вивезено до Харкова, де їх при-
міщено, в концецграшйвіж та-
борі. Там м.`и.'е др. Андрій ЛУ-
нів, котрий підчас прнмусоаО'і 
ѓо побуту в Одесі займався 
студіями на медичному фа-
культеті. 

Англійські газети „Морнінг 
Пост" і „Дей.ті Телеграф" з 6. 
жовтня с. р л подають: 

До Лондону приїхали дві де 
лєгації від Української Репу 
блики. . 

Одна з них, з Шелухіном на 
чолі, домагається признання 
незалежної демократичної У-
країни. 

Друга з д-ром Кіостем Ле-
вицькнм на чолі, приїхала по 
уиоважнению Національної Ра-
ди Східної Галичини і домага-
еться права на самоозначеннє 
і утворение вільної держави 
Сх'ідної Галичини під протек-
торатом Ліги Народів. 

Арештування в Бучачі. 

Попередного тижня арешто-

БОЛЬШЕВИЦЬКИЙ НАЇЗД 
НААМЕРИКУ. 

би. Тому властн зарядили всякі 
средства осторожностн проти 

Хо`чуть прислати сюди 25.000 І і і г фуз ів . 
агентів. 

АМЕРИКА ДАЄ ЩЕ З М1ЛІО-
КИ КРЕДИТУ ДЛЯ ПОЛЬЩІ. 

ВАШІНГТОН, 8. ііадолиста 
Польському правительству 

ли ше на 3 і чверть Мі.тіона 
кредиту, щоб мож купити з Де-
партаменту Війни мундурів, бі-

плащів. Частина з того пій-
іа ЗОДЯГНЄНіи і обуттє ци-

вільного населення в зимі. Весь 
той матеріял коштує 1Н міліо-

долярів, але тому, що він 
троха злсжаний, Департамент 
Війни думає, що зробив 'не 

і̀ бизнес на тій продажі. . 

ХТО ЛИШЕ БЄ ПОЛЬЩУ.чТО 
ТОЙ НІМЕЦЬ. 

Так розуміють польські газети. 
КОПЕНГАГА, 9. падолиста. 

РОТТЕРДАМ, 8. падолиста. 
- Русске большевнцьке правн-
тельство робить рішучі зусил-
ля прислати до Злуч'ених Дер-
жав місіонарів і агітаторів, як 
про це довідалися американ-
ські урядники в Європі Систе-
ма шпигунства і висилання ку-
рієрів, зорганізована москов-
ськ'им правительством, пере-

зручність німецького 
генерального штабу иідчас вій-
ни. 

Проти тої навали Злучені 
Держави вислали своїх лг%Мів 
і урядників до чужих^цортів. 
Ра'зом з ними працює голя'нд-
сьКа по.ііція, яка призбирала 
вже ріжні документи в тій спра-
ві. З них виходить, що боль-
шевики приготовили вже яких 
25.000 своїх агентів і хочуть 
зробити Рбтердам сврєю при-
станею для відсилкн своєї „екс-
пелгиціГ^ до Амери'ки. 

Большевицькі агенти похо 
дять з ріжиих націй і професій 
Богато їх находиться межи По 
ляками, які здезертирували : 
армії Пілсудского. Між агента 
ми є богато женщин. 

В заязи з тим доиесеннем з 
Ротердаму, розпочали феде-
ральнї ійіграційні власти в А-
мериці свої приротовання. бо-
:ИЇІ здогадуються, що больше-

іицькі агенти схочуть перекра-
вено в Бучачі гімн, професора І стися до Злучених Держав в 

ПРЕЗИДЕНТ ВИСИЛАЄ СЕ-
КРЕТАРЯ ЗАКОРДОННИХ 
СПРАВ ДО ПОЛУДНЕВОЇ 

АМЕРИКИ. 
ВАШІНГТОН, Д. К'., 9. падо-

іиста. (Пр. Те.т.). Сьогодня 
ого.іошено, що президент Внл-

припоручив секретареві за-
кордоиних справ Колбі відві-
дати Бразилію і Уругвай, у від-

лату за ўурядові візити прези-
дентів згаданих країв в Злуче-
ни.х Державах. 

Колбі має виїхати воєнним 
кораблем „Фльорида". Здога 
ду'ються, що він відвідає також 
і инші краї Полудневої Амери-

ЦІНА ОДІЖИ ПАДЕ НА 
ДОЛИНУ. 

Ш1КАГО, 9. падолиста. (А. 
П ) . Мужеську одіж зі сейча-
совою доставою продавано 
сьогодня покупцям зі знижкою 
від 10 до 50 процент дртепе-
рішпої гуртовноої ціни. Ќрам з 
доставою на весну і літо пода-
вано за ціну 10 до 33 п'роцент 
низшу в і і ЦІНИ З перед року, а 
мужеські сорочки і инші, подіб-
нї річи показували значну 
знижку цін 'при створенню три-
пайцятої піврічиої конвенції 
Злучених Національних 

і перебраний? корабельної' служ- бр'икаитів о д е ж и . ` Г і 

ПОЛЬЩА СТОЇТЬ ПЕРЕД ЕКОНОМІЧНОЮ І ПОЛІТИЧНОЮ 
КАТАСТРОФОЮ. 

БЕРЛІН. 8.п адолиста. Польське праянтельство перехо-
дить тепер дві крізи: політичну й економічну. 

Політична кріза видна в Соймі, де йде завзята боротьба 
над конституцієќ). Спокійні й уступчиві до тепер СОЦІАЛІСТИ 
поставилися в острій опозиції до правительства, котре хоче 
впровадити в польські', конституцію двопалатний Сойм: пала-
ту послів і сенат. ' 

Економічна кріза одначе ще більша. В Польщі панує за-
страшаючий брак життєвих средств і йде до того, шо ціла 
Польща буквально стане голодувати. гВайважнійша польська 
робітнича організація, Великий Союз копальияннх робітників, 
остерегла правительство, що як воно не постарається до дня І 
15. падолиста о поживу для населення, оголосить Союз голо-
довий загальний страйк. . 

Статистика Варіиагїн за останні тижні, що кождого дня 
занепадає на голодовий тиф сотки дітий і лорослих людий. 
Були вже й випадки холери. 

В політичнім життю настав копець приязнії СОЦІАЛІСТІВ З 
реакціонерами, шо то разом створили спільне польське пра-
вительство під проводом Вітоса й Дашиіњского. 

- Боротьба в Соймі в пятннцю, яка йшла на кулаќн межи 
соиіялістами іїх прОТНвннкамн, показує, шо єсть Це типовий 
польський Сойм з історичних часів. 

(Пр. Tea.). Як про це доно-
сять телеграми з Варшави, 
польські газети друкують вісти 
з усіх сторін, які потвсрджу-
ють, що Німці у великім числі 
прилучилися до Литовців. 

Межи вівсќами, які бють гс-
нерала Жельіуского, на.холнть-
ся і2.000 Німців. 

„Тільзітер Цантунг" подає 
сензацінну вістку про німецьку 
організацію війскову, а іменно, 
що баварський оф'іцер Фаль-
кенберг організує цілу війско-
ву втмраву у Східній Ѓѓрусії на 
поміч Литві. 

В КОЖДІИ УКРАЇНСЬКІЙ 
(ХАТІ ПОВИННА НАХОДИ-
ТИСЬ ЧАСОПИСЬ „СВОБО-
ДА". 

З РОСІЇ, 
ВРАНГЛЕВА АРМІЯ ОКРУ-

ЖЕНА. 

КОПЕНІ`АГА. 8. п-ідо.іиста. 
(Те.і до жидівської газети 

' .Форвертс" в Ню йорќу). — 
(СЬОГОДНІШНІЇ бездротна ` телє-

ґрама з Москви докосить, що 
Вранґлева армія окружена со. 
ветськими ціисками і., відтята 
від Криму. Червона ^арІГія здо-
була Сінельково, Раково, Ново 
Александровськ. Перекоп і 
дороги на Крим. 

ПОМОЖІТЬ РОДИНІ НА СВЯТА! 
Різдво ІЛдклеяб. Треба подбати' про ровін.у в старому кр .ю 

і вислати їм вже тепер хоч троха гроший. 

АМЕРЙКАНСЬКО-УКРАІНСЬКЕ Б ІРО ` ` 
AMERICAN UKRAINIAN EXCHANGE, 

ЗО Е. SEVENTH STREET, NEW YORK, N. Y. 
висилав гроші доларовим,! чеками на родину через наш Земель-
ниА Банк Ѓіпотечний у Львові Хто' не знав вавко, чи Його радима 
жне і здорова, нехай висили гроші через АМсріпшіеько-УУраїн-
ське Бюро до Земельного Байку І "нехай подасть Імена і адресу 
членів родини а Земельний Банк віќє сам їх відшукає. Кали бн 

' родини не було, то Банк зверне гроші. 

Не чекайте на лист І просьбу зі старого краю, але посилай-

те ратўноќ самі Уважайте, щоб не ̀ 'було запізно! 

За совісну І чесну обслугу ручить 

УПРАВА АЛЕЃИКАНХЬ.КО-УКРАІИСЬКОГО ЌЮРА. 

БОЛЬШЕВИКИ НАГРОЛТА-
ДЖУЮТЬ ДАЛЬШЕ `ВгйСКО 

ПРОТИ ВРАНґЛЯ. 
КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 6. па-

долиста. (А. П.).—Русскі боль^ 
шсвицькі війска роблять рішучі 
- силля, перебитися через лдігі-

генерала Врангеля на шейку 
Перекоп і нагромаджують вій-
ска дальше на схід з наміром 
занити довгу смугу землі заіс-
ну під іменем Чоиґ'ар. 

Пять дивізій піхоти атакує 
Перекоп і свіжі війска йдуть до 
штурму зі Салкови і Генічеи-
ська на полуднє, щоб втертися 
на Крим з північного сходу..fee 

`пи.іерія. Кажуть. ШО-., 
большевнкн бояться, щоб іх і 
війска не заскочила зима перед 
тим, заки вони нобють Вран-
гля, бо вони тоді були би ядс-
иогппізовані. 
СОВЄТСЬКІ ЖОВНІРП УВИЛІЃ -
ТРОХ РОБІТНИКІВ АМЕРИ-
КАНСЬКОГО ЧЕРВОНОГО 

ХРЕСТА. 
ЛОНДОН, 9. падолиста. — 

ІСапітан Еммст Кілпатрік, прсд-
ставннк Американського Чер-
воного Хреста в полудневіЃї'Ро-

дві доглядачки („норскн") 
ЗГЙнули нагальною смертю, за-
мордовані підчас наїзду совет-
ської кінноти на стацію Салко-
ву, як доносить тслєграш зі 
Севастополя до Вюра Райтсра. 
АВСТРІЙСЬКІ ЬРАЩІІІМА СМ-
БІРИ ВМИРАЮТЬ ТИЄЯЧААтИ. 

КОПЕНГАГА, 8. надолистл. -
Іоручник Фішер і ного 8 това-

ришів з австрійської армії, які 
неволі на Сибіри, 

були CbOrO^HJ'CI 
Ідають стр:' 
бранців ні 
вмирають гуртом ‚від FOflorty 

іхоткн, тифу и ижиих гіѓдуѓ. 
Яко приклад подає Фтгчер 

назву одного табору, де `На В,-
000 бранців померло 2.000 ripQ-
тягом пів року. До кінця 19Т8 
р. померло 40.000, а кілько від 
тоді померло, то незвісно. Від-
носини стають гірші кождого 
дня, кажуть втікачі, а де`якѓто-
борн називають там „таборами 

мерти" 
Ізза замерзлої землі немож-

ливо похоронити було гісбііцн-
знмі і тому голі тіла не-

бііцнків лежали замерзлі неначе 
`поліна на стосі поза бараками 

сни. Останного літа 
викопано вже наперед великі 
ями для тп.х. які .іасуджені на 
смерть з голоду або недуги 
підчас надходячбї зііми. 

АВСТРІЙСЬКІ СОЩЯІ 
ПРОТИ БОЛЬШЕВГ , 

ВІДЕНЬ, 8. падолиста. — i-fei 
сьогоднішнім зібранню соціял-
1 демократів прйнято ргзбУНв-
цію, щоб рішучо зірвати^ з тре-
тим . пгтернаціоналоін, .ІсоТрий 
має на ціли знищити рвОѓткігіі 
Іюніі 

Зібраинє рішчло` і ИрЛгята-
ти бритійських, кѓяямвисп-х і 
швайцарських соціялістів, які 
мають відбутії .свої 'іюг}#д{м 1 а̀  : 
Берні і рішучо відпекатися 
московського 'і бтптлельсьќого 
Інтернаціоналу. 

АВЄТРЮ ДІСТАЄ НбгВЛР' 
КРЕДІРгТ. 

ЖЕН ЕВА. 8. паДбЬЙІ'йі-ІЙО-
вий кредит зі сторони алГяатГв 
для Австрії у висоті 5 0 міліо- . 
нів вже признаний, як ѓшо це 
івисловився Віяіяр А. Л ' Гуд, 
голова комісії для репараціЃї. 

Г р о ш і в ў д у т ь у ж и т і не заиуп-
но харчів , с и р и х матеріялів і 

Ліянтських дейкай, 

www.svoboda-news.com
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. Щ о з У . H . К о м і т е т о м ? 

Ь І. 

требуе 
край СхіднЌаЃ 

іує тіпер 
помочі як-ко.і 

`ідний Як всім нам H.J_ 
іиичин; 

лк-колинебудь 
перед, і видно шо многі вндять 
сю потребу, бо як слідно, по-
завязувалось много „ратунко-
вих комітетів", як при парохіях 
так і поза парохіями. Також та-
кий комітет пробується завяза-
ти і в Бостоні. Я не знаю, які 
відносини і який запал е по 
других місцевостях щодо сеї 
справи, але в Бостоні нарід но-
просту здеморалізований, кри-
чить на кождім кроці: „Не дам 
ані сотика, хотяй би і на най 
красшу ціль народию, доти, до-
ки не будем знати, де пійшли 
наші центи, жебраиі нами на У-
країнський День, а також зби-
рані гроші Народнім Коміте-
том!" Я не знаю, як там чл 
Екзекутиви у`країнського 
роднього Комітету, але мені 
раз приходиться гочути, і 
реноснти докори від людий. 
котрі зложили по 25 і білі 
долярів на ціли У'країнського 
Народнього Комітету. Аби за-
вчасу запобігти дсмораліції на-1 
родній, ми приневолені спита-
тись: Чи істиуе ще Український 
Народній Комітет? Як так, то 
длячого не дає ніяких познак 
життя? Чи коли може Україн-
ськші Народній Комітет розле-
тівся. то де яке справозданнє 
його? 

В однім із чисел нашої до-
рогоцінної часописі „Свободи" 
був поміщений заклик до Всеч. 
отця Понятишина в справі гро-
ший з „Українського Дня", 
зложених на вдови і сироти. І 
много з нас з нетерпеливостю 
очікувало якоїсь відповіли о 
Понятишина, або якихось вия 
снень сеї справи, однак, н? 
жаль, вср затихло; r.-ĵ jf#, і сум-
но. Але і нарід не ‚з'атих, а все 
своє кує, що: 0ве обманено 
ми бігали по місті з пушками і 
жебрали на се хиба, щоби ку-
пити дім Ѓѓ'Ню Йорќу". Ні, па-
нове, ми жебрали той цент на 
те тільки, аби помогти рідному 
краєви. Многі з наших бідних 
неграмотних людий, а тимса 
мим не знаючих англійської 
мови, по тижневі поперед сего 
дня учились безнастанно ви 
мовляти: „Пліз, гелп ді Юкра 
ініен Boo соферерс". Чи то ( 
..вор соферерс" купно дому І 
Ню йорќу? Длячого перед за-
KVHHOM сего дому Екзекутнва 
Українського Народнього Ко-
мітету не була така ласкава 
скликати Ширший Комітет і 
порадитись, чи треба купити 
такий дім, чи ні? Але не дивно, 
бо наші провідники з нами не 
числяться, а роблять се, що їм 
подобається! І на що властиво 
вибраний був сей Ширший Ко-
мітет? Коли на другім Зїзді 
хтось із делегатів запитався, на 
шо було купувати друкарню і 
Ексчендж, 'то о. Підгбрецький 
ставив такі високі принади, що 
сама друкарня мала би прино-
сити около 1.000 дол. річно до 
каси Українського Народнього 
Комітету, а ми по сей час не 

Несе, 6. падолиста, 1920. 
или майже нічого із згада 
друкарні. 
сі другі народи організу 

ються до КУПИ і стають твердо 
он скала.'а наш український 
лѓад робить противно; розби-
ається на сотки комітетів, і всі 

вони стараються помогти рід-
ному краєви, та коби тількг 
помогли. Але, народе ўкраїн 
ський, як ми не повели роботи 
народньої гуртом, то одиниця 

ічого не зробимо. Отож 
тепер я звернусь кількома сло-
вами до Вас, члени Ширшого 
У. Н. Комітету з просьбою: 
Дайтеся чути всі як одеи в ча-
сопнсі „Свободі", а теКоЖ;Д( 
Вас, всі місцеві У. Н. Комітети, 
шо Ви думаєте в ісй справі, рб-
біть що і як Вам Ваше 'серце 
наказує! Ми чули на ^другім 
Зїзді, що много грошин пере 
тримуесь по місцевих Коміте 
тах. 'Зажадайте справоздання 
місцевого; оголосіть в часопи-
сі, кілько у Вас зібрано; кілько 
вислано до У. Н. К,, а кілько зі 
стає в місцевій касі. Жадайте 
Зїзду! Нас еще стати зібрати 
тих пару долярів на оплаченій 
подорожі члена Ширшого У 
Н. Комітету, чи делегата. На 
Зїзді зажадаймо продажі того 
цілого дому! Поважана,,Громал, 
до! Таж ми знаємо, що Амери 
канський Червоний Хре 
велика інституція, що стягає 
міліони долярів річно, а при-
гляньмось добре, де відбува 
ється їх урядованнє. Чи не'де 
иебудь в однокі.мнатовім льо 
калі, вннаймлені.м за пару до 
тирів місячної оплати? А нам 
чужинцям, зараз палат 
грібно. не зважаючи, що брати 
наші без ложки страви, без о-
діння, без ради і поради супро-
ги тифу, червінки, холери й нн-
ших недуг? Отож по тій при-
чині, збери, народе ўкраїн-
ський, остатні позісталі по по-
літиці центи! Нам досить вже 
тої американської політики; ми 
вже бачимо, кілько хісиа нам 
принесла американська політи-
ка, а даймо ті центи На поміч 
рідному краєви! Перетворім 
політичний Український На 
родній Комітет на комітет за-
помоговий чи ратунковий! Тож 
до діла, бо де сил'а, там воля' 

З'їзду! Зїзду! і ще раз Зїзду 
У нас в Бостоні мимо також не 
дуже дбалої роботи зібраі.. . 
му 1.109 долярів 18 центів. 'З 
того вислано до У. Н. Комітету 
$571.50, остае в місцевій касі 
$537.68, з чого треба ще від-
тягнути деякі місцеві розходи, 
як на протест делегації і т. и. 

Ілія Чопик, 
:тар і член Ширшого У. Н. 1 

го маширував він зі своїм вій-
ском і шляхтою на Правове-
режну Україну. 

Коли став вертатись від Киє-
ва, зараз з Варшави пійшли ві-
сти, що умова з 22. цьвітня не 
важна. А як большевики стоя 
ли під самою Варшавою, тс 
вже вона (умова, не Варшава) 
цілком стратила вартість. 

Колиж знова сила большеви 
в впала; коли вони стали і 

розладі відступати, „начельнік' 
Польскі знова показав свою 
буту. Зачав домагатись віл 
большевиків земель ўкраїн 
ських, білоруських і лнтов 
ськнх і ще 200 МІ.т^нір рублів в 
золоті. Большевики^'цуючи, шо 
че мають сили, потрохи торгу-
валнсь, але остаточно, як не 
могли сторгуватись, то уступа-
ти і годились на польські дбма-
гання.`-1 дійсно признали Піл-
судському великі простори не 
своїх,"''але українських і білг` 
руських країв. 

Пілеудський неначе забув на 
Іумовучз Петлюрою з 22. цвітня: 
але'вій не забув, він тільки її 
використав для себе і кинув. 

Петлюра проти сього проте-
тував. Вислав до Риги свого 

представника, Сергія Шелухн 
на, котрий там зложив протест. 

Правда, большевики були 
побиті, Пілеудський міг на них 
вимоѓги, аби вступилися з У 
кра'їни і признали Петлюру; але 
Полякам того не треба було; їм 
треба було тільки заг'арбати 
частивўЃ україських земель, 
далі пильнувати, аби на Ўкраї 
ні була анархія, щоби не було 
кому впімнутись за ті загарба-
ні землі. 

Длятого Пілеудський не зва-
жав на протест Петлюри. Він 
кинув умову з ним, а зробив 
дру'гу з" Раковським. Як дня 22. 
цвітня с. р. признав був Петлю-
ру, так знов дня 12. "жовтня с. 
р. покинув Петлюру, а признав 
'аковського. А Петлюра нехай 
оюе з Раковським; нехай про-

довжає анархію на Україні, так 
корисну для Польщі. 

Пілеудський готовий ще де-
сять умов підписати, і більше, 

І С Г І І І К О Ж Д 0 1 х в и л ' г о т о в и н кожду 
„ 'умову зломатн, згідно з поль-

'ською єзуїтською традицією, 
вважає, що зломаннє 

або зрада йому і його Польщі 

НЕЗРУШИМА СОВІСТЬ. 
Коли би хтось перед пятьма для зматеріялізованої і збога-

літами сказав, що українська тілої української еміграції. Що 
еміграція дійде до такого ста-}там Ляхи женуть українську 
ну байдужности супроти рідно- дітвору зі школ'и, то це не об-
го краю, що всякі поклики о, ходить нікого тут в Америці, 
ратўноќ будуть даремними, то Що українські м'ученики в та-
на такого чоловіка були би по-, борах полонених і інтериова-
сипалися напасти, як на клевет-'них складають перед своєю 
пика, й о г о були би уважали смертю останний гріш на вихо-
ворогом української'справи. Іваннє оставшого українського 

А от до чого ми дійшли за'покоління, — то це не виќли-
пять літ: j кує ніякого вражіиня в ўкраїн 

В українських газетах в ста- ських емігрантів, 
рім краю появлялися і появля-і Хтож ви: 
ються безнастанні поклики о'ців за народні права. 
ратўноќ — а українська еміѓра- Хто фЬсвітнть тьму незря 

'я — ані чичирк! чим? Хто покаже дорогу до я 
Висилали нуждарі свої по- Сної будуччинн? Хто навчить 

клики до американських укра- як стати до праці для відбудо-
їнських газет, то у відповідь, ви великої' руїни? 
було чути: „Не дам, бо Народ-1 ' , 

й Комітет забрав 120 тисяч!" - ._ 
Приїхав посол з Ріднього Чи над тими міодібними пн-

Краю, др. Л. Цегельський, до "ннями ніхто вже не вміє . не 
своїх земляків в Америці, щ о б ' х о ч е застановитись на еміѓра-

будучі : бор 

НІ словом і їм представити 
нужду в старому кр; 
бу помочі, то розвалили йому 
голову, ще й виматіркували. 
Чудово зрозуміли Дорогі Зем-
ляки на чуж'ині свій обовязок 
супроти голодних! 
" Але старий край ше жиє. 

Стогне, плаче і ще вірить, що 
хтось йому не дасть загинути. 

Чи вже дійсно розкошолюо 

Замітка від Редакції. 

Містимо сю дописі, з уваги, 

дуже важна д'ія ̀  _. 
Америці і в Европі. Добре бу. 

к би про сю справу висловилося 
ільше американських Українців, бо 

лише голос ширшого загалу може ви-
ити справу і вивести на чисту 

воду. Наша редакція радо помістить 
голоси, кождого, хто тільки інте-

ресується справою порушеною в сіѓ 

Редакція. 

ПРО ПОЛОЖЕННЄ НА УКРАЇНІ. 
LIWTIRIAM , _ 

Нема найменьшого сумніву, 
що Польща колинебудь" роби-
ла умову з Петлюрою, все мала 
на меті тільки використати йо-
го ддя своїх цілий, і кождої 
твилі була готова його зради-

Коли Петлюра ще мав яку-
ку армію, то Польща, все ро-

а з ним умову на тиждень, 

аби мати його під своєю кон-
тролею. 

Коли вже армія Петлюри роз-
палася і навіть його уряд роз-
летівся, а він самий утік до Вар-
шави, тоді Пілеудський, „на-
чельнік" Польщі, показався 
.‚великодушним" і дня 22. цвіт-
ня с : р. підписав з ним нову у-
мову, на підставі котрої при-
зиав Українську Народню Рес-
публіку. 

Се так довго тривало, як дов-

ійде на користь. 
Телеграми зі старого краю 

Оголошувала недавно „Про 
світа" зі Львова поклик-прось 
бу за складками на видавапнє 
української' книжки; чи богато 
зложила на цю ціль українська 
еміграція? В краєвих газе 
тах не мож було вичитати імен 
жертводавців з Америки. 

Продіть У'країнське Педаго-j 
гічпе Товариство о складки на 
видавапнє одинокої діточої га-
зети „Світ Дитини" то відіз-
вався лише МікКіз-Ракс з кіль-
кадесять долярами. 

ПіЙшли від мене обіжники 
до визначнійших людий з 
просьбою розкупити книжку 
,,Музей і Музейництво' 
датку я розіслав книжку а опі-
сля вислав ще й окремі при-
гадки карткою. Це єсть збірка 
на „Національний Музей" на 

І просьбу д-ра Іляріона Свєн-

потре--І с о в і с т ь українських емігран 
M V тів так зак'аменіла, що зайвого 

цента жалує на те, що колись 
було ї'м рідним, дорогим, а на 
що тепер ще иамятають кона-
ючі народні мученики? 

Після настрою, -загалу 
грантів МУШУ В те вірити. 

Але iif можу я вірити в те 
щоби між американською у-
країнською Содомою не було 
одиниць з людським серцем. 

Іціцького директора Музея. Д в і і в о н - Qy.i 

О. В. Лотович З`'-Бр; 
пригадав на це людям в церкві 
і вони зложили на Рідну Шко 
ту в Галичині 10 долярів. 

На Рідну Школу в Гали 
даю від себе'5 долярів і і 
кую: о. Івана Кутського з Ем 

І бридж, Па.; Дмитра Остяка -
Филаделфії, Па. і Марію Біли 

! з Шікаго, Ілл. на довільну жер 
гву. 

І Хто ще дасть і других внкли-
іче? Щоб не висилати кождого 
Ідоляра окремо до краю, бо це 
і КОШТУЄ , нехай хто може і хоче, 
і присилає до Американсько-
українського БюрЯ ІЛЮОГІСАП-
ГКІАІПІАП KXCHATTLKO. 30 К. 7ОѓЧSt., 
NEW YORK City) з 'допискою: ,,Ha 
Рідну Школу". Я допильную 
неї збірки і постараюся, що'би 

BALTIC AMERICAN LINE 
Наслідннкн по Російсько-АмериканськІЙ Лінії. 

ГІРЯМА ПАСАЖИРСЬКА ДОРОГА БЕЗ НІЯКОГО ПЕЕБСІДАННЯ 

ДАНЦІҐ І ЛІ БАВ А 
до НЮ НОРКУ і з поворотом. ВІДІЗДИ ЩО ДВА ТИЖНІ. 

По блкзші інформації голоситнсь до: - ` 130— 

або до нчших уповажнених агентів. 

В СТРИЮ ВЖЕ Є... ПОЛЬСЬКА 
ЗЕМЛЯ. 

В обороні „польської" землі 
в Стрию виступив якийсь піп 

обході ЖУЛКСВСКОГО, ДНЯ 16. 
жовтня с р. Цей новий політик 

сутанні і „історик" на віч; 
стрийському „Соколі" говорив 
таке: „Тут е польська земля, 
треба нам боронити, тої землі 
не дамо нікому і я в сутанні і 
урядник і хлоп і робітн'ик, а яь 
зайде цего потреба, потрафи 

цю землю оборонити. Не 
хай робить собі шо хоче чи то 
диильоматія, чи Ліга Народів, 

навіть ціла антанта, а ми неї 
землі не дамо, бо вона полі 
ська. Називано її давніше Чер-
венсьќими городами, а чому? 
Бо польські городи крівавили 

були отже червоні". Зо 
не" завидуємо Полякам та 

кого великого „політика" і -‚‚і 
сторика". 

означення, оснували свої ДЕРЖЛ-
гарантуючи рівноправність непі 
ліальннм меншостям, вибрали ЛЕ-
ні правнтельства, АОРГАІФІУААЛІІ 

армії та завели свою держи;:г. 
адміністрацію. 

Проти Східної Галичини ниступил і 
імпсріялістнчна Польща війною' і по 
нові о триваючій, крівавій боротьбі 

і їй перемогти чужою допо.м )-
іалнти салдатчиною цю країну, 
чо часу шаліє на тих землях 

страшний і.мперіялі.ім, вигублюѓ лс-
}Дсй, тисячі 

х. тюрмах і табо'рах 
їх, тисячі розстріляно або 
1 любов до їх Рідною Кр.І-
І і зрівнаио зі землею цілі 
ої Pvcii і Східної І'аличн-

і БС і , 

н і Музей 
відіслана куди слід 

як кайменьшим коиітом. За змі 
у чека з нншого стейту 

I T . . - . Л И ^ . И Ш і І треті книжок пропали 1 му 
доносять, що генерал Повлен- l J

c Т ( ) І Ц О н е доробився, але ще 
- командант армії Петлюри, , й -‚р'атив, б о В И С л а в книжку з а І Т ; ) Т Ь С Я 1 0 ц е н т і в в Н к ) й о р к у . 
арештував його а проголосив п . , П ' О Т т т п і о т и з м ' ' Т И Т Ь П І І Џ ц -юів а П Ш П И Р Т У . 

України. Про д f т W 1 Ч а с скінчити з наклепами 
"̀  Іневмісними підозріннями. 

А Рідна Школа? Те магічне . . . . 
слово, що потрясало нервами; J a ^ л 0 д , л а ' А л е L U I , а 

міліонів—тепер це пустий звук' - Др. С. Демидчук. 

, Про 
авніише вже 
і в Станнсла-
і арештувати 

себе диктатором 
ігьоѓо казали і л 
таке.тоді як стояі 

"Тоді мав вії 
Петлюру, а потім 
домагаіінє Пілсудського. 

Тепер мав би нібито повто-
рити тусану, історію. Скільки в 
тім (Правди, не знати. Також неї 
знати, як знов тепер до сього! 
поставиться Пілеудський і що 
з того вийде. Не знати, яку 
Павленко має силу. Не знати, 
в яких він відносинах до боль-
ШЄВИКІВ. Знати тільки одно, що 
на Україні тепер є анархія і ха-
ос, та що Польща і большени-
ки се використовують для себе. 

На Україні міг би настати лад 
і порядок щойно тоді, як би 
большевики вступились з У-
країни. 

Тоді Україна би зорганізува-
лась і станула до оборони своїх 
земель. 

Дикі, большевики та ќсамо як 
ПолЗйн признавали вже ріжні біл 
правнтельства на Ўкраїн' 
тім свої.умови кидали, 
признавали вже і Укр; 
Центральну Раду, і Сќоропад 
сьќого, і Раковського, а вс 
так як Поляки, старались тіл 
ки використати Україну для се 
бе. 

Отже годі повірити також, 
аби большевики скінчили війну 
проти України і вступилися : 
її земель. 

А по правді поти там не бу-
де ладу і порядку, поки боль-
шевики не вступляться. 

А вони не вступляться, поки 
не будуть змушені до сього, а-
бо поки не впадуть. 

Аж тоді Україна зорганізу-
ється і буде сильна розуміеть-

роти польської волі і на-
віть польської політики. Бо 
Польща добре {fttffii що силь 
на Україна вцімнетьря за Укра 
їнські землі, які' вона від неї за-

УКРАЇНЦЯМ В АМЕРИЦІ ТРЕБА 
ДНЕВНИКА. 

В теп 
. Ілл ЃА. 1920. 

іала. 
Але вона не порадить, коли 

Україна промовить силою, бо 
се є одинокий аргумент, який 
до Поляків промовляє. 

ХОЧЕТЕ 
їхати до старого краю? ХОЧЕТЕ ХОЧЕТЕДИТИ

 Р 0 Д И И у 3 -Раю? 
вислати рідні грошеву поміч? 

ХОЧЕТЕ 
перевести яку правну справу в 

старому краю? 80— 
То приходѓѓь або пишіть до АМЕРИКАНСЬКО-УКРАІНСЬКО-ГО БЮРА В НЮ ИОРКУ. 

AMERICAN UKRAINIAN 
EXCHANGE. Inc., 

30 Ea s t Seventh Street, 
New York City. 

(Adr.) 

piuniix часах намножи-
лось так богато часописий на 
іміграції серед Українців в Злу-
чених Державах, що на ї'х чи-
сленність аж душа радіє. Однак 
коли з увагою переслідимо 
кожду часопись, то в жадній не 
знайдемо дійсного духового 
корму, ані загалом пож`иточно 
го, редакційного матеріялу, бѓ 
звичайно редакторами бува 
юті, старокраеві шевці, котрі 
не хотячи працювати, видаюті 
собі „поступові" часописі. Най 

‚поступом" вони вва-
жають, як зі сміхом потраф-

Вони)лять написати на церков, та на 
'попів яко визискувачів, а себе 
представлять правдивими „о-
боронцями" народа. 

Маємо і добрі часописі, але 
здається одинокою є „Свобо-
да", орган У. Н. С, котра яко-
тако підтримує морально загал 
нашої іміграції, і після сил сво-
їх старається задоволити чита-
чів, хотяй, правду сказавши, і 
„Свобода" колись грішила, та 
від довшого часу „Свобода" 
редагується незгірше. Тільки 
епер треба нам „Свободу" 
онче перемінити на дневнйк. 

Так вимагає днесь хвиля і ми 
маємо і мусимо допомогти се-

ие ліпше замісць 
безвартіннх шматок, котрі ні-
коли нічого путнього Не напи-
шуть, мати одеи порядний 
дневиик? А чиж нам не встид,' 
що ми Українці в Америці не 
маємо ані одного дневника? Чи 
може то так коштує богато? 
Ні, і ще раз ні! Гроші в нас є' 
на „муншайн", на „пул гейми" 

на ріжні збиточні річі, лише 
е на часопись. Думаю, ще 

більша часть членів У. Н. С 
давно бажає дневника, і тепер 
всі будуть голосувати, щоби 
„Свобода" зістала дневником 
Гадаю, .шановні члени У. Н. С 
не пожалують кілька центів мі-
сячно на 'свій дневнйк, котрий 
в теперішніх часах нам конеч 
но е потрібний. В такім дневни 
ку будуть добрі редактори; бу 
де добірний матеріял до читай 

БУДЕМ МА 11! рядний 
дневнйк за „малою оплатою. 
Дневнйк добрий се оруже, се 
порадник і учитель. Тому я ду-
маю і сьвято вірю, що всі чле-
ни У. Н. С. з охотою приймуть 
„Свободу" яко дневнйк за ма-
лою місячною оплатою, без 
шемрання і нарікання, але яі 
свідома частина українськ 
суспільності!. 

T. Каваців, 

ВД'К' 

ня; наукові статті; буде досить 
місця на дописі, і замісць вдо-
волятися шматами, котрі .сіють! 
роздори, ненависть, клевети, 
лайки та напади на чесн`их_лю-'ся „ригати". 

ДО ГРОМАДЯН УКРАЇНЦІВ 
" АМЕРИЦІ, 
КО.мітеГу 

ЧАС?к:ЗМЕНІ 

Горожан 
JLBUOBI). 

1920. Львів, дня 17. 
Від довшого час^РСЗІИеньшилась: 

жертвенність громадян Україиціі 
Америці на ціли в старому краю. 
MM від довшого часу одержуємо 
лиш дуже рідко І то незначні гро-
шеві посилки з Америки. Таксамо 
остають без відповіли наші писма 
й телеграми. Не знаємо, як собі сс 
вияснити. Зближається зима, най` 
страшнійша зима за час цілої вій-

Велика (ѓкількість населення не 
перезимує н, якщо не прийде ви-
датна і скора поміч від Вас, замор-
ські Земляки. 133— 
За Виконуючий Виділ Україисько-

го Горожанського Комітету 
у Львові: 

Др. Степан Федак, голова; 
Володимир Целевич, пнсар. 

Гроші посилати через: 
ЗЕМЕЛЬНИЙ БАНК ЃІПОТЕЧНИЙ 

або 
ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР 

у Львові, ул. ПІдвалле, ч. 7. 
а рівночасно повідомити Україн-
`ький^РОрожанський Комітет, на 

' К а н а д и пересилати 
л в с ь к и х українських 

банків через пересилкові бюра, 
найліпше American Express Co., 
переказуючи їх в долярах. 

гроші до .ІьвІііс 

ЧИ „СВОБОДА" МАС БУТИ 
ДНЕВНИКОМ? 

(Допись). 
Вунсокет, P. АП.. 

дня 6. иадолисга. 1920. 
Я пропоную, щоби „Свобо 

La" виходила яко дневнйк за о 
матою ЗО ц. на місяці, від чле 
іа. Я думаю, що на то згодять 
:я всі члени, бо ми тепер не 
лаєм ані одного дневнйк 
іаш нарід тепер призвичаївся 

читати, то навіть купЎе ворожі 
тасописи польські. Правда, 
дневиик „УЃ'ШІ.. Вісти", але лу 
ше аби йогщне було. Се Є, хі 
чу сказати виразно, московська 
ч'орносотенгіЬ шмата, за котру 
наші люди платять як би не` 
знати за яку науку, а В тіѓ'ї шма 
ті нічого нема для нашого на-
роду, тілько для .Москалів. Тож 
ми члени У. Н. С. бажаєм ма 
ти свій правдивий дневнйк 
„Свободу", так щоби виходив 
щодня і служив вірно сномў 
українському народові), тому 
бідному українському чорно-
робови, аби був світлом, а та-
кож, щ о б и ' в „Свободі" були 
иоміщунаніщописі зі всіх заќ 
т т і про діжіьність нашого н 
роду. Тоді „Свобода" ЯЃ 
дневнйк стане ціпнійшою І 
дотепер і згуртує найліпших 
дописувателів, а також перед-
платників. Тож нехай „Свобо-
да" стане дневником і світилом 
працюючого українського чор-
нороба. Нехай направить запо'-
діяну кривду своїм членам ми-
нувшими часами! Нехай іде 
правдивим шляхом поступу. 

Стефан Лемішка, 
член від. 116 У. Н. С 

ПРИСТАНОВИЩА по цілій Европі, 
загальне співчуття. А 

проти тих, шо ос гали на місцях, ПРО-
аднть Польща варварську сьсісрмі-

нанійну боротьбу, відмовляє їм до-
ступу до пашональних шкіл, урядів, 

робить Польща в тій ціли, 
шоби скспльоат",в.іти ті боіаті в си-
рінці країни, не Пі користь мснікап-

их земель, зішшених війною, .І 
аристь паразітиого жіиія ПОЛЬ-
: можновладців. . І 
ч зіаданнй прелімінарний ДОГМ 

іеззлсжніст'. -(‚суверен 
- : Укр-іїн" -

УКРАЇНСЬКО-БІЛОРУСЬКИЙ 
ПРОТЕСТ ПРОТИ РОСІЙСЬКО-

ДОГОВОРУ. 
Спільний протест Делегації Білої Ру-
си й Східної Галичини проти імпері-
містичного захвату їх земель ка о-

снові рижського предімінаркого 
договору. 

В Ризі пілпнсу еться сьогодні прслі-
мінарний мировий договір між Ноль-
щск) й PocitK), який не ТІЛЬКИ не у.та-
дить відносин НА сході Квропи, але 
ще більше розогнить народну бороть-
бу. КоисеквснціѓЮ нею договору яв-
ляєтьс'я безправне знасилування волі 
цілих народів, .старі землі яких перс-
торг.шано як приватну власність 
повідно до албаі.и 

ли передовсім Ііпа Pvci,, я'кої ті 
риторію безправно розш`матовано н 
користь Польщі і Росії, та Східна і`. 

І Іоль'іпі, 

ПОЛЬСЬКО-БОЛЬШЕВИЦЬКИЙ 
МИР." : -

9. падолиста, 1920. 

Поляки поїхали до столиці 
Латвії, Риги, підписати мир. 

„Латво" підписати. 
Але потім тяжко прийдеть-

полншено на _ 
також ннші старі у .̀ 
Холмшина, Волинь` і 

Поділля. А незадовю ночують нас.іід-
і того торту Литва і ннші прибадтШ-' 
кі держави. 
1 Віла Русь і Східна Галичина вже 

зреалізували П виконали своє право 

ПРИМУШЕНІ за-
ОРЛТИ СВОЇ ВІЙСКА л ЧУЖИХ ДЛЯ НИХ 
ГСРІТОРІЙ, ТАК ДОВГО ОКУПОВАНІ ::ЕМ.ІІ 
ОСІАЮІЬ ПІД ІЯЖКИМ ЯРМОМ НЕВОЛІ І 
ПРО ДІЙСНИЙ МІФ НС МОЖЄ ЙЎ ГИ Б"СІНІ-

Боротьбу ПРОТИ ВСЯКОГО ІМПЄРІЯЛІІ-
"'- провадимо І будемо ПРО В'а Д Т и по 

І ДО Е 
СВЯТІЙШИХ H 
іурн МИРХ І ЛЮДСЬКОСТІІ: ІІОМОЖІІІ 
НАМ в боротьбі о право до ИІИГТН, дай 
І-1 НАМ ПОМІЧ в боротьбі І.: ЄН ІБО.Л 
Коли Ви с 

Ц.ІГ.Н И 

їй. ЩО БОРЯТЬСЯ за сво'боду! Чі 
розбиттю старих тюрем паро; 

1 обовязок супроти ІІ 

Република Білоруська має право до 
життя і повної свободи! 

І'енчблиьа Галицька має право ДО 
життя і повної свободи! 
В і' и і І, дня -Чѓ жовтня 1920. 

ЗА ДЕЛЄГАЦІЮ БІЛОЃ РУСИ. 
Вацлав Ластоуский. юлоца j jejcc_iu: : 
Олександер Цвікєпіч, Оле'ксандср" І о-

ловіньскі, Антои Аусянік, члени. 
ЗА ДЕЛЄҐАЦАЮ СХ. ГАЛИЧИНИ: 

Др. Ќость Лепицький, голова аелега-
Ернест Брайтер, і 

ВІЙНА І РОЗБІЙ. 
Мій істер війни в Румунії 

зветься офіціально: „мініс'трул 
пентру разбоюл". Слово „ро'з-
бій" ми дуже добре розуміємо. 
Мали нагоду переконатись про 
се підчас окупації Покуття, Б У -
ковини та у'країнської' частини 
Бесарабії. Окупація не ріжни-
"іась нічим тоді від звнчайні-
сенького польського розбою. 

"Рій, 

' . Д Р И Г А Д К А . 
СеКН дорогою хочу ласкаво 

;рнгадати, що слідуюча.цсділя, 
(ня 14. листопада є ІЩггою нс-
`ллсю місяця. 

На сей день Всссв. о. Адміні-
стратор розлорядили, щоби в 
кождій Церкві відправлено при 
кїнци Служби Божої акафист 

здоровлє всіх тих, які й най-
меншу жертву зложать н а си-
роти в Філядельфії і Чесепік. 

Сестрам за тяжко своєю ира'-
цею і колєктами утримати до 
150 сиріт, особливо в часах та-
кої дорожнечи як тепер, тому 
о. Адміністратор, аби помочи, 
видали се розподженнє. 

Впр. ОО. Духовних прошу 
ласкаво від себе не забути на 
се розиорядженнє, а Вас'Доро-
гі Братя і Сестри прошу: зло-
жіть що змога на се гуманне 
богородне діло. 

Жертви з кождої місцевості! 
будуть поміщені в Місіонари. 

о. Чаплинський, 
Візитатор Сиротинця. 

S. S. " S U S Q U E H A N H A " Г 
З НЮ ИОРКУ ВПРОСТ д о : 

БРЕМЕН І ҐДАНЬСКА; 
І Д Н Я ЗО-го Г Р У Д Н Я . J 

Кабіна до Бремен $185 і $210, до Гданська $200 і $225 j 
Третя кляса до Бремен $120 до Гданська $130 І 

Доплата податку і Голоситнсь до: 4 5 BROADWAY, НЕW ТОНІ. Ж. Т. 
або w і- ' ^ 



С В О Б О Д А 

Сю пасту до чиіценя зу-
бів уважаю за найліпшу, 
бо виріб Кодѓета 
жить зуби В ЧЙСТОТЃ '̂ 
і сніжнобілости. 

ѓ РОДИМЦІ! ч 
Щ Різдвяні Свята надходять а Ваша рідня в краю по-

требуе грошевої помочи. ІІамятайте о ній хоть тепер. 
Наш банк висилає гроші до краю з повною гаран-

ritio і по найтаншім курсі. 
Приймаємо гроші па шадпичі вкладки і платимо 

4 процент. 
Продаємо шифкартм на всі лінії до краю і з краю 

до Америки. 
Виробляємо всякі документа иотаріяльні. — Всякої 

порали уділяємо за дармо. 
В всяких справах пишіть до: 

NEMETH STATE BANK. 
іо Е. ѓ м е ' $ т а . NEW тшис и. У. 

' 1 ФІЛІЯ БАНКУ: 

Ш - 2 Н 0 AVENUE, 

Родпмиі! Товариство -РІсОЙЧ в Чу-
звичайнім мі-
1920. дані по. 

КЛИК до вас. Українці і а Пізі-аеччн-

ii.iv Америки- ‚шобіґ ; 
чених Держл-

терііівіПям і терпленім еще; іиочЗн аа-
отам по баіь-

над, т о пљіаѓли j стра 

NEW YORK, N. Y. і 

іні $5.00 новішого 
податкѓу 

С U N A R ГЗ L I ЃНІ Е 
ВІД'ЇЗД КОРАБЛІВ ПЕРЕД РІЗДВОМ 

S. іШЯЩ ЋЖЧ%Щ 25. ІІАДОлйСТА 
Ціна 2-ої клЯСН $180.00 ; 
Ціна 3-ої кдяси S 125.00 )' 

Г - 1 - 4 SAXONIAj - Ш Ш ) ТОН, ДНН 9. 
Ціна кабін . . і'. Л з доплатою $5.00 воєнного 
Ціна 3-ої кляси $125.00 j податку 

НАЙБІЛЬШІ КОРАБЛІ ПРЯМО ДО ГАМБУРГА 
Ціна 3-ої ЙЗЙКИ До ОДЕРВЕРГУ; ЧЕРЕЗГГАМБУРҐ 

$129.20, з доплатою $5.00 воєнного податку. 
Ліснтн сеї Компанії находяться всюди у Наглім сусідстві. 

П О Ш К ДО РОДИМЦІВ МІСТА 
1 'І ПОВІТА ШДГАЙЦІ. 

ГІ.,І,'.; 

попсртя Ніні 

іо.тниі. `Оса ріжннці і 
І їм 

Прийти на збори, котрі вілбу-
дуться н неділю, о год, 2.30 ПОООЛуднІ 
дня 2.1 падолистам, р. в гелі під ч. 433 
к т 5-та ўлиця в Ню Иорку, на котрих 

рюматцсь. вк миємо .рол' 

. і `а У. гі̂ ^сќвадшт^ іч з членів громади Піт-
: раз к.тпчсмн: Іісм.іяки і 

прийдіть на збори; кож-
іаЯте і №і тих. ЩО не ма-

`Ф`ЛЯНЕЛ ЄВІ 
С О ' Р О ' Ч К 11 

Врост з фабрики. 

5 3 . 6 9 

5А хочете її снрок.ідіпи до Лтіеріиѓн; то'ес%$ас ЦайЛсь ,VJ 
ПЕРШОІ КОРАБЕЛЬЙОЇ АГЕНЦІТ 

СТЕФАНА МИЛЯНОВИЧАІВАЃШ КО„ 
193 ГРАНД ЎЛИЦЯ,; ; ; ;,..;ДЖ^?и;;СиТи, н. дж, 

Б} ll.lv! ПаННІ) НЮ МИ КіМ V ВСІМ Л'аЮМОЖЄМО, ВИробиМо С-ЙЧЛС 
іросьЛу і. ввмнвви пашпоііту то А морщся; `лветяук№япгь; тлЧн і т и а 
Я'..4.0.1 ох.і.і і.ішцсрпжсна через ідтвшію upasine-ibC'Bo,- так її 

Ціни корабельних квот з Kpsto - о Америки е слідуючі: 
З БРЕМЕН ДО НЮ ИОРКУ коштує $113.00 
З ГАМБУРГА ДО МЮ ПОРЌУ 110.00 
З АНТВЕРПЕН ДО НЮ ИОРКУ . . . Ю5Л0 
З РОТЕРДЛЛМ'.ДО ИЮ НОРКУ ІЄЗьОО 
З ҐДАНЬСКА ДО НЮ ИОРКУ. 12000 
1 1 "Нн.у iwAnuiH) at) ню ПОРЌУ ; шию 

з ТРИЄЄТУ до НЮ ИОРКУ ѓмию 
Окріп піісше нтівед-иоТ'ціяіГ д . т т л ч м с ь `за 'к`ожду oeoOv ifcvrtb-

а.шіс. американський податок, т.ж .иь Head T a x - п о Є іопярів. як. та-
кож вад кождої особи по 5 доларів за іоте.ть і борд на друмм біт і , 
СІЛ шо диннії насажер не ї'м де мўѓін г.Щ нічб іиаіптн з.і готель як 
IIV.IC.очікував на корабель. - кюч— 

Притім хочемо звернутії УВАГУ для тих, котрі" хотять с-ровояигн 
ч-оі родини з краю, що кожда особа, яку хочете спрова-лтн, мусить 
. "іоі 1 н і а пі і шісаін у своїй власній мові щи найменше .40 слів, я 
ою.кі му-сніь бути здорова, ila.it- ті ..юлп. котрі-виїквли з Америки 
ііс.авпо, а хотьіиося ;чюі-..і вернути,, иожутігве зробити, як вернуться 
зо місяців від,ДНЯ КЧ виїзду. , , ' . . , . 

^ ' ї и и і и2Ў!иі 'формаці ї отримає кождий Bis Нас листовно хто 
ь,?іш5?ае, R " " n 4 " іази.т^емо, що кождиП діоже зголоситись з цілим 
S ! i ? V 0 - 3 4 W e - "'л довшях ОЙ с а м О .уЛрвйііія. :якпгѓ є в тім бізнесі 

. ^? . „ . " ' - ' п -нив точно-свій інтерес і ніколи не ПОСЌУПИТЬ- Вам як 
' " :ufT.vrij. Иішнть на ск. ЗІІШІУ ад'ресу: . 

S. MILANOWYi}Z Ь і 
183 6BAHD Џ т 

ЩГН- ' ^ v 9 ; 

НЕ; ВІІСИЛАИ-ГЕ Т Р С М Й Р І 
SiiMiuctianna Broad 

РУХ У ВІДДІЛАХ У. Н, СОЮЗА, 
' ^И:ЕМВІЛ, Н І - Под.і5ться до 
відома українським фа-мерам в око-', 
.діиш 'ОнсАда. Вороќн і Тіґеизні,-. що е 'Конечно.чвірібж 
в Дуогемніт .юрганЬуеяіюя новнП^ві". . '" 1 0 

д и і . -Н.'. СОКАМ.. Хто 'чі, мрв ..охоту 
пристх-піпш до тонприеџі. „чхігмвр". 
нслаП зіолоситьси,..а Оудс дрюипий 
бе,"і і;ступііогр. З того можуть, морн-
стати і ті, котрі мають персст.`.ЧІііІ.ш.., 
стп. Мітінѓ відбудеться і: ДОМІ Якова' 
К. lUaAia н Д;. пгемвід. Я. К. -І Імнй-
-то. пррдс: І. Ііан.іроксі.кніі. кас.; І' 
Гавовщд. секр, . -

М.ЧЃ яіііітііся ип оііх зборех, бо v ; 
важні сорявп до поллгоджсння ві; 
лопясіго хряду У. Н. Союза, котрії 
справ сам уряд ОратсШк ,рівнем 

;імолс, длптоцо прнеутнівгь. уяМв ‚̂ и 

' Є КОНСЧНО . ІЮІЬІоІіа. ЩВбіІ :КОи.ДІіВ 
.лінію, та іноби 

потім не 6УДО нарікання, т о урадші-
KJI ило_.ндн Податок на чісніп бса 'Іќ 

ПІТСЬУРҐ, ПА Тон. ім. Інаиа Фрац. 
ка. від. 53, повічом.тяе всіх своїх члс-
нів, що в 'Неділю, U. падолиста. В 
годині 2.ГІІІ пополудни, відбу.тл-ться 

хзборн, на котрій маюті, і.і.і.ііодііиіси 
дуже ІШИ.НІ справи, тол; присутність 
`#ождого члена і пожадана. ILIilni-
кула .сскр . 

ШЗАБЌІТІсІЙТічТ̂ДЖ Тов. „Зі-
іюрожсика Січ", під. 2-'І. повідом ІНЃ 
всіх своїх місцевих І Поііаиісцсвн.х 
Ч.ІСНІВ, ІЦ1 МІСЯЧІШІІ МІГІШ НІ Ц'ІЎДќІТЬ-
ся и асдркі , 14. ііа.іолис.тл. точно с 
ІХІДІІЦІ 2-гіГі пополуднії. II ІЛЛІІ (НІ!-
гдйпііі. Кождий Ч.ІЄІІ о е п с йіні.-і му-
ситі. Мнпсх на сей мѓѓіні. бо 
ні спріа.іі j до це.і.'.гомксия, а 

мінііінг` сир ".на п.иі.'-в`.. 

рівнадц спої 
иротіівні.м сл 

сўвати в справі.тідаианни „Сг.ободіГ 
чи. мас вона виходити яко днениик. ч 
кко дводневиик, 'Ш яко ЦПИргвНННі в 
іцо ішші ва'жні cnivinn про коѓні ч.іс 
ип повинні знати а І- їх влвсітї кори 
стп. Нроснться всіх членів, беч ріж 

зборах бути. Котрпіі член не яііітться, 
заода-інть кару після сгат}та. І" 
Ьараніііі.кнй. нрі .к. ; і і. Ііімаіііп. кас 
II. ІКхклі.. секр. 

l'OM. II. П. Ьр. сн. М11Х..Ї.4.Л-Д. 12! 
Повідом іяѓ всіх своїх ч'іеіііВ, ѓпо імт 

" Й мітінѓ відбуііеч'ься дня І' 
ІНО о юдііпі 2-гій попотудиі 

В царяониій мли. Всі члени маюо, я 
винісн ІтаНОЄЙ піт і№, бо t важні сира 
ви др.іюдаіод.мдііін. Повннні іііо'іпс 
їйMW'iі члени,.котѓрі покупува.чн ф.-ці 
ІИ тут її Роаі, а гакнх е tv т боіато 
що маќть ;і собою нерссіупиі лис ІII 

о відділу їх не прпносять. Отжі 
1,10 ічізвнжні і прннесѓіь свої лп 

. . . . на сеймііінг. Д. іікішіін, предс. 
В. Чуйко. кас : І. Лініє к. секр. 

UKEI'gil СІТИ. II. ДЖ. Тов. „Укра-
їнська Січ``, иін. 17и, повідомляє сво-
їх члсиіи, що місячний мітінѓ вибу-
.№іься н суботу, 13. лііспшада, в га.ін 
церковній на ролі х.тішь Сусснс і Грін, 

. . . . точно о годині 7Л0 ВЄЧЄрОМ. КОЖДИЙ 
..Зап. Січ", иід. член ЄгтуіІнЬЦИ) МУСИТЬ ЯКИІІІСЯ, бо е 

іінг y.UOy деіься ІДУХІЄ богато справ до полаѓоджсвня, 
худни. 14. л и с т и і,і... і; П к іакоа; справи ‚‚Свободи", над чим 

1100 Uopacr Ененкі. к.і.ндіііі член муеніь добре : 
- члена нтіт іся п.і j-нсь. аби іюгім не 0 ? 'ло 

Лоаіуаеіі члени мають вирії 
вкладки, бо і: противнім разі 
суспендовані. 1. Сосу.іі.сь 

СІІРДКЮЗ. Н. П. O n 

и недиіо 11 

Обовя.чкоуі 
сен мігінг, бо є іііькна снічіна до іни.і-ЮМИЄНЛі а цапблііпи і ..лосоііаішс іцо-
до ЧИІМІІИСН ..Свободи'. Котрий член 
не явиться на тім нажнім мітінгу і не 
піддасть своєї гадки, нехай потамў не 
і опорнії, поза мііінгом. що к..,п,ьХ-но 
па нею велику вкладк'у щодо „Свобо-
ди ". — О. Шмокалюк, секр. 

ЕЛІЗАБЕШОРТ. Н. ДЖ. Bp св. 
.Міс 142. 

членів. 
згніч.ііінпй мітінѓ відбудеться 
ту. 13. жовтня, о годині 7.30 псчером. 
н і.їли мітінгонііі під числом Ќі Лівікг-
стон Стр. Нп тоіі міііиг м.іѓгься кож-
дніі член місцевий чи ііоіамісцевнй. н-
ВНТН. бо будуть нажні-справи до по-

.'Іслегат буде здавати 

иеішїї У. Н. Союза, ѓўде вибір коп-
іро.п.пої комісії, а іі..иважнііішл снра-
і;а буде ю.іосонлнне в справі часоші-
сн ‚.Свободи", як нона має внходігти 
иа будуче. Koipiiii член не мннгься, 
КИЇ і.гппі. кару SI.00. а ўрядніїќ по-
ЛВІвКО, без жадної вимови. ГІ. О-
піниііо. предс; II. Остап%ўи, кас ; Л. 
Паї ребенькпй, секр. фін. 

д тов-а ім. Бог-
від. 248, пові-

нні: х відбу, Ю, І ' 
ІНІІІ І-ІНІЙ ІІОПі 

ИП. Проте уряд B1KUM згаданого топа 
рнстна ігрі.снть усіх членів міеиспи` 
аби кім.дпіі бмі іірнсуіннй на іім м 
тінгу. бо. як КОІКДНЙ зпаі. сего цісп 
ия кождий Ч.ТЄН.ІКІШОЇ організації м,, 
на будуче паща часопнсь „Свобода' 
Через те кождий член мусить ЯВІІІ"ІСЧ-І 
на іі.м.мігіигу. Коірнй з членів зал 
якоїсь перешкоди не зможе прнбу 
на сеіі мітіні, мусить МНЬІОМИТІІ С 
крстаря ще в суботу ночтоною кар 
кой. на адресу; Box SHy. і заявити, 
він хоче, щоби „Свобода" ниходпл 
чи раз иа гнжлень. чи дна рази, і 
шо дня. - Ѓі. Федоришин, пре де : 
Псуй, кас ; М. Пик, секр. 

ФІНЖСВІЛ, І . Bp. І!.': г 

І. Грабовськнй. секр. 
ДІІРОПТ. .M1U1. іір. св. Іваяа Хрс-

піісліі, під. 292, n.iuuoM.iHt спої`, 

теш'и, що МІСЦ.МІІ ‚бори ІІІД.'Л ІУГЬСЯ 
неділќі. 14. падолиста, о і ОДНІЙ 12. а І. 

-`їм І по Стужбі Ножіі`і. к и.ірафіімк-
ій гали при ул. Кліпер. КоЖіШй член 

ВИДАНІ В АМЕРИЦГ І 
. ЕВрОПІ. 

Двори В. Винниченка: — 
КРАСА і CU.'l А (0-о.г-т..) %Х. ГОЛОТА (Опо.Ід-ня.) 1. ТЯ№ОДЬКА ‚'Опо-Ід.ип-і І. ЧУМ. ТА Д̀РИЦУНЬ (.Ио-u-iraml 1 'ГТОГІТІГ НКІІМОНОГО В Г Д 1 І Н К Т і: 

tO-oal.ui^) 1. 

-КАРТИНЌ'Г, Н. ЛЖ. bp. сн. .Ми.хаї 
від. 209. ИОВІДОМ.ІЯЃ своїх членів, и 
МІСЯЧИМИ .мігінг відбуліїьсн п неділі 
14. падолиста, о годині І-іпШ пои 
луднн, u гали церковній. Кожани чаї 
повинен прибути на сей мігінг, бо 
дуже важні справи до полагодження 
від головного уряду У. Н. Союза, ко-
трнх то справ сам уряд братства рі` 
ш т и .не-може. ;ілятого нрпсутнісіі 
усіх членів-е-конечно-потрібна, щоби 
кождий член внсказан свою опінію 
щоби потому не було нарікання, и 
уірядникп ВЛОЖНЛЯ на своїх ч.іенін ні 
даікіі без їх відома. На сім міііш 
маѓться юлосуіі.оп в снраоі 
аќ .‚Свободи": чи вона ааі 

іір.. і.'і.кі справи до 

М. .І.мшііііч сен 
ВХ'НСПКГ:Т, І 

..Сні' 

пр.ікх рдзбнр.ши щоби ното 
ходіии мкесь наріканні па паї 
ізрцію. КОЛИ член не прибуде 

се засіданнс. ти заплатить Єй.ОО к.і 
дотого ^УДе мусів мончігпг, а 

. ..Україпсі. 

T P D f І Н А С В Я Т А 
U `. І 

Уіп прпсіднь - л. Леш 
-Роз.хзя.'пк, з...с; II. Чаї 

МІКІСПО.Т, НА 

IHHOUAI 

ІЕС'НІСТІ. . - - fPOM-l 
іі-r .‚-і-

;.і,у. 

бо 

Всз зпрібкі . . 
. У других ЦІ1Ш її До., 
:. Крій повної пелнчц. 
іпікиінеинй. вінчаний `, 

інмоаоі іцюти. .Мягкий кошіір і, 
юлшіт. Дні піііідні сильні кишені. 
ІодніЯнл іш;::; матеікЧм не збіг.і-
ться.'Вигілиа до і`облтп I на вихід. 
Іогідна винрОдаа;. Гришлй вперед 

Відтак 
висшвіти не потрібі 
заплалне $.'!.ЬЧ4 ' 
спробуйте, а ести вам неідо 
бц, зверніть по нши і;ошг. а ироіііі 
сайчас вам відошлемо. Замоц,шйте 

SB09, та подапте міру, НІІД-
МІИНТІІ належить також якої оарші 
^снвої ни синявої. Для 3!імов.тяк.чо-

ісіілпемо не більш 2 сорочки. И'АBESvKI.fi ( 0 4 P A N V , 
Dept. ;FSSM, РЬІІвдеђЛІИ. Pa . 

CT.nvPaWn ' ЎКРА'Ї'Н іЃ" 

СНП ТТСРАЇНН" 
`дж^"ттн І -лі,,. Ш̀ТАНКі ВПСШПХ ШКІСІ 

‚КАИаГ̀ВИСДіГГДИНА неп І.ш. 
іТ'І-АЗіШ f і:ч:И.'Н І' Щ Д 10 

Г А В Є А ГРІНЛ ІСОРСУНКМ ІппІ. 
" ви. Т Ќ Ѓ А : 

від. 142, повиомл'я"О Рвсіх ЧІСІІІВ. Що місячнніі мітінѓ нід-
ся н іісаіпо. 14. пндо.іпсга, зд-
' Стужбі Божій, чЎЃин під цер. 

кіюю. КожднЙ ч.юн повинен прибути 
на сей мітінѓ. бо t дуіке к.іжі.і справи 
то потагодассіііш від головного уряду 
з . ѓі. Союзи, котрих то справ сан 
Jдіяд тоиарнсгви п с може 
Длятого кождші ч, 
ся, щ. би ішснахив еьмію ошнію ти що-
бп потому не оўто нарікання, що у-
ря`лникн вложнли на своїх членів но-
дачки без їх відома. На гін мііінгу 
'.киться голосувати в справі вігдпнан. 

fSl Др. о. 

тгетріг - аГо'-Тѓ-п." їм 
В І Д В Д Я Ч И В С Н (По.іс-г.) 1.0. НИНІ ПІ А ННІ П Р Ш ` О Д И (OI.MS 
ввз язшса. _ "-а 
ґ.^^шюілл полАичноі вко і̀ 
ПОЧАЛ'ОЌ РОД1ІВ.И Ѓ'і.. ДТ5РЖАЬ.Д І -РІЯ0ЛІ(ЩЛ' I.jo: 
СЛОВАР, тіиїт№хо тіїѓаТп-

._ta.ne"-" д-"-0 ОДУ̂- Хто хоті.он 
ТЇЬ ФЯ ііяхжмк -мвх Мі. -Ьт-і(Ч--.ст.і тжс. до Шиї Кяктіржі — 

34 East 7th Sty, New York N . Y. 

15. головної конвенції і сировоз 
даннй де.тгпіта. про що й о т тоиа. 
рнства повннні знати для їх- лтасяоі 
корнсчі. - В. Кочкодаи. 

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ, ПА. Подається д, 
ідома місцевим і іюзамісцевнм чле-
ам гов. Л ю о о ь , від. 45, що місяч-

ннП мітівг вЦбудеться в неділю u 

Лині 2тІй ііопо.іУ!тнн. Слідую'чі спрпвн 
Й'Е^Ѓ fl"tf'M порядку: Справоз-
Jawi t де..епгтп з конвенції; ГОЛОСО-
иашіе над оргіном У. Н. Союм „ к 

будуче, і вибір оігле-
' ті спра-
повнмвмі 

маів вііл'одитн 
Ного комітету. Дтятоѓо! 
ВИ е важні, то кождий "иен нон 
на ані мітінгу безумовно явнтнся _ 
М_Уаб-оиькіШ. тіредс.; T. .м"т,ік вн. 
гар. 

ДОБРА 
f. 'іЛЛбІльша прикмета 

SCOTT'S EMULSION 
г уяЬюжлиаленнє пні-, 

танії. Радимо кождому, 
хтто'ііжинае р и б н і й 
Totkin, frpaTH SewtU УфіЙнІоп. 
acotf^Bowne.Blooinael(I,N.J. 20-М 

Ще 

ЇГ?4МІАЬОАША Д И Н І І ^ Е Я Т Г А Х 

ПІЦІЛІТІз СВОЇЙ РОДИНА І КРСВИНМ 
и'бзНЕГАЯН^чГРвШЕвУ ПОМИЧ." " 
МИ ПОСІВ ІАЄЛ.О ГРОШІ ПО НАГЛТАИШІМ 
КУРСІ. СКОРО І ЬЕЗИЕЧИО, А В ДОКАЗ ДО-РУЧЕННЯ IX досіАвлйємО посвід'ки З 

ВЛАСНОРУЧИНМІІ ГПДПНСАіМИ. 

Продаємо шйфкартїі ло краю І з краю тільки 
на перясфядмі кораблі всіх ліній, по стисло 

( компанічіііїі цеп. 
Спровадимо ьаиіі родини і Kpf виіїх до Лмсриші. 

Імовірігі інформації і поради уділяємо даром. 
Наша гвариітія: Засорм S2.000.000.oo 

Удяваптесь до нас з повним довірсм. 

n^rmflij руч-'У ьишлсмо ксвшо^О -`то 
алдіесу і к'пька адресів своїх знлкомііх. 

Щ Пішііть до: ^ 

кТдфві J . S C H X T T Z E B S T A T E ВЛ 

141 M'uslil-u-lon Rtreei, iff 

CUNARD LINE 
д о 

ГАМБУРГА і ПІБАВН 
ЧЕРЕЗ АНГЛІЮ 
відїдуть кораблі 

AQUITANIA - - 23. ПАДОЛИСТА 
Ший третої кляси: ." 

ДО ГАМБУРГА $125.00 
До ЛІБАВИ Я45.00 
з доплатою $5.00 воєнної такси 

Голосіться до найбдизшої 
агенції лінії Кунард. 

Рѓ. М. SMITH, 
1Є И.'Ті h'. ,ST.,,yK і-ГИГ т о и я 

коло Церкви св. ^Орія. 
Говор-ть по українська. 

T.L Orchmrd 6071 

ЛІЧИТЬ УСПІШНО ВНУТРІШНІ 

НЕДУГИ І МУЩИН Lr ИЯ і ќрови. Застосовує ННќмоаарй? _ 
електричні алараін.—tќспертимV--.B 

-віддав ўслуги врмЧМИійІП. ` 92— 
Годний урядові: від 8. до 10. рано, від 1. до 2. в вол! І від Є. до Кннч.' 

АМЕРИКАНСЬКО -УКРАЇНСЬКЕ WfF 
' ' В ФГЛАДЕЛФІІ. 

Г Р О Ш І Д О К Р А Ю Н А Р І З Д В Я Н І С В Я Т А 

тепер пересилаємо через ЗЕАІЕЛЬНИИ -БАНК ППОІЕЧНИП у Львові 
чеками в долярвх. Се є наПскорша дорога нкою ком:е ваша родина 
отримати поміч з Америки. 133— 

П ' Д О К Р А Ю Н А Р І З Д В Я Н І С В Я Т А 

поспішними кораблтімн через найвигідкійші порти Гамбург, Бремен, 
Ротердям і Антверпен. Ми вам виробимо пашпорт і сородавю шн.р-
карту лнстозно і ви не потребуєте тратити днів в роботі. А як ник 
будете Готові до відїзду таї: тільки напишете-нам -сѓ котрій годині тю. 
зіставите своє'місто а наш чоловік буде чекати на вас на стації в Ию 
Порќу і заопікується вами аж до відїз.ту і осмреиче 'вас від ріжшіх 
ошуканців. Се для вас значить велике майно. За нашу совісну обслугу 
посвідчить нам кождий зќаќочнії тігх 8000 що поїхали від нас до'крию. 

С П Р О В А Д И Т И Р О Д И Н У З Н Р А Ю 

тепер не єсть трудно. Від нас вже приїхало велике я ж л о людий з 
краю. Спровадиш особу з краю зі всіма видатками виносить лише 
окодо $135. Напишіть ще нині ло нас а будете певні що совісно буДе-
тс o6c.ij.uti і. По близші інформації прихопіть або пишіть до: 

ШІСЙЯ UKRAINIAN B'JREAU, iN0„ 
322 North 8th St.. ' - L Phiiadeilphia, Pa. 

Н Е Д У Г И т у щ и н 

і 1 ^ 0 M K ̂  и№ЖіжйшЊЌитл лікарем в ЙітЛрурїў, котРнН 
і йідВув свої студії в Варшаві, має 28 літ досввіду у лїченю. уі дгчу 
і̀  ревгатнзм, яропуклюіу, гемороідіі. идкрофуля, н й д у т ляскнж, серця, 
Г- жояужкв, утроби, нирок, кишок, міхура недуги шкірні, як І всі недуги 
І мущюі, сіірнчннені Нечистотою ьрови. У14 і 806 уживавсь Оря ліо.иц, 
f недуг ќрови. Голосіть СЯ особисто, почтою не лічіу. 1 Г.2 — б 
`— _^Оі-^й-И_Т№ИН'^Яг_вИд. 0._раіно до 8. веч^ я имілИ`-Же. К до a. f 

щ у mm ХАТІ НЕМА щшшмшш 
В^о+^Опра т і ' ' , Ві , ! хоНтп' бті '-іімГпятн' н.т нову, або 
стару папращгти за дешеву ціну, як також на сплату І 
взяти машину, то щюшу звернуінся їй мою адресу ! 
як до і'країнця, котрий совісно і скоро обслужить і 

І21ч42 j 
4БЗ ОСЌЛУ АУЕМ'Е. ! 

JEIrMKY (tlTT. К. J. J ВОЛОДИМИР МАРТИНЕЦЬ,45 

Сей.віЬіс.,в .правА.-а^ук-лі".сьня. І^х-.саіяиськііті am. -яаміШ Ре-
ДКаців. Усауга е чесна і сод Іди.. Вн не імтреЄуств мдсти и. кораоел., 
але ковабе.іь жде на- Вас. Мм все масўо міси, на ИЇМІЯЬШВД І нвнсквр-
іанх яорабдімс. Мм .іір-олясм. Ваш пашпорт і фотографії сойчвс пе-
рвд від'їздом. МИ відставимо Вас з готелю д . кор.б.-я і 
Ші родини з старого врай). 

Коди В. хвчітв оріШути до В.шоі аатя ще на сьвяі 
Інформації свЛчас. 

НвраЄель' ^ІІЃТГ ХдТ$Т№Лам" відїзджас 23-го 
сяєм Украінаѓв, з кѓт-ях ймвгі заиупв.Аи свої варти у , 

Памягайіе „Свій до сват.". 

і а Н ? Н 1 HEW YBBSC 6ITY 



Т ѓ С І О Б О Д Ж 

ІЗИМЛіСВЯТА 
—, . За плечами, а там в краю Ваш! брати і сестри потрібують негайної помочи. { 

і Користайте з часу і посилайте гроші Вашим рідним.. Забезпечіть їх від зимна, 
) нужди і голоду. Пішліть їм святочний дар. Пішліть їм пару центів на свята. 

НАЙБІЛЬШИЙ СЛАВЯНСЬКИЙ БАНК В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ 

B O S A K S T A T E B A N K 
S C R A N T O N , P A . 

пЃі .АНШО 
iDNqn 

Вишле Вам гроші до краю, яи і до кождої части світа, по иайнизшім деннім 
І курсі. Невідтягайте ся дати поміч Вашій родині. За гроші і ретельну обслугу дає-

і повну гваранцію. 
приймаємо ощадности від 

І F V L т одного доляра І платимо З 
процент. 
зміняємо і нупимо Вам гро-

. ші нождої держави як це 
собі бажаєте. 
продамо Вам шифкарту ко-

. ли хочете їхати до нраю, на 
добрі кораблі. 

У ВСЯКИХ СПРАВАХ ПОРАДА ДАРОМ. 
і Дасть ся Вам всі потрібні виясненя І інформації, В кождій справі Ьв кождій 
і потребі звертайтеся до нас. Пишіть або приходіть особисто, а переконаєте ся о 
і нашій ретельній, совісній і яннайточнійшій обслузі. jfH 

BOSAK STATE BANK, Scranton,Pa. 

і МИ 
М И - : 

Ш поможемо Вам спровадити 
.‚родину з краю і виробимо 

потрібні документа. 

МИ 
М И -

купуємо бонди свободи 
Злучених Держав після за-
гальної ціни нупна. 
полагодимо Вам всі крайо-
ві І нотаріяльні справи, з 
задоволенєм. 

ЕЃ Ч У Д О В И Й Г О Д И Н Н И К 

T ПРЕКРАСНИЙ 
НОРУ! 

яого. Ний ИДЛРЯ. ДІДЬКИ ПОДИВИТЕСЬ LIAXHFCKOPO ІІДРАЗУ ЗНАЙДЕТЕ НЕ ТІЛЬКИ КОТРИЙ е ТРИЙ МІСЯЦЬ, МІСЯЦЯ І ЯКІ ЗМІНИ МАЄМЂ В МІСЯЦИ. 
Е ПРЕКРАСНО і СИЛЬНИЙ, 

І ЕВРОАЇІ. ІОДІБКН-
ете нам так само, .‚ѓлядо 
і $12.9.5 МЕРЕ, К.ІРОТМШ -м пльки ̂МИ лл-ло^ 

СЕЯ ЧУДОВИЙ ВИНАХІД РЕВОЛЬВЕР-НОЖИК ДАРОМ. ВІИШИРІ ПАТЕНТІ ЃУЃ бачиш на образќу сей - — 
вео якою tuie ніколи не бачив! Сей нречудні 

Сіений і ні 

дуже тарно вйроі--

Само від себе, за потнсненнем Ѓўзика. Ми 
даємо письменну гваранцію на 80 літ. 

револьвер має велику вар-

револьвер, бо стріляє 22 калібром, 
ісршнй-л інший револьвер. Є се тар-
і дуже пожиточний винахід! Не ду-

зЛбавка, се правдивий рево.ть-

РОЗВИНЕНА ЖИТТЄВА СИЛА 
Б КОНЕЧНОСТЮ, 

З илдходячою осінною порою ми 
наражені на всякого рода с.іабосгн, 
як головно пропасницю та перестуку, 
яка обнижўе життєву нашу силу і від-
бирає відпорність проти всякого рода 
шкідливих мікробів. Найкращою обо-
роиою 

себе в`хаіі Slavish Crown Bit-
пе Tonic та уживайте лік сей 
МОЯ чуєтесь ослаблені, несло, 

кійні або терпите НА безсонність і дру-
іі признаки затікаючого здоровля. Се 
лікарство. ужите в час зміцни іь ваш 
органічний систем проти находу шкід-
них бактерій, поможе травлінню, та 
збільшить вашу силу до кождодиев-
ної прані. Купіть фляшку сего ліку— 
сейчас. На продаж в другсторах. ..ба 
пишіть впрост до J. В'. S C H E U E R 
CO.. 17 West Austin А 
111. (ORE, 

ШКОЛА АКУШЕРІЇ. 
Учіть ся АКУШЕРИ . нашій школі 

або і своїй хаті під нашою дирекцією; 
старанна, ці-ковита і скора иауна; прия-
иассь квждого часу. По укінчеию іида-
смо ДИГГЛЬОМ. АДРЕСУВАТИ: Interua-
tional School Of Midwifery. Inc., Щ. 
8. Ilrntach, Ѓ ї м . 229 В. 14th St- Хеи 
Vork City. Телефон: Stuyvesant 933. 

'о V.I 'Б,,,., ДЕМ ІІІДІИІ ШЛІК тайну сего винаходу. Хто заордерус 
‚пчі, тепер, одержить сей чудовий винахід ДАРОМ. ви'нахід; луш ти оден б'удеі 

І " в !! адів ^ 

вашої хати. В рритяіу місяця но j y 

U РЕВО: 

N U G A - T O N E 

ЗМІЦНЯЄ І УСТАЛЮЄ НЕРВИ, СПРАВЛЯЄ КРОВ І ТВОРИТЬ ПОВНУ 
СИЛУ У МУЩИН І ЖЕНЩИН. 

Міць нервів підтримує органи тіла і 
будить Тх до повного активного жит-
тя. Nuga-Tone має фоссфор для нер-

ься з 

ь сейчас, щоб н 

І UNION SALES CO., BOX 28, STA. D, NEW YORK, N. Y. 

I ДО ЛЬВОВА ЧЕРЕЗ АНТВЕРП $104.00 
ДО БРЕМЕН $120.00 
ДО ГАМБУРГА $125.00 

ПАШПОРТИ внроблжмо в двох днях. 
СПРОВАДЖУЄМО рідних з краю. 3 2 в ч Ш 
Шифкарта з Варшави до Ню Норку $133 з усіии доплатами, 

їќї інформації звертайтесь до: 
' 1 1 5 F1HST STREET, 

NEW TORK CITY. EUROPEAN STEAMSHIP AGENCY,11 

ників, будуючих ЗДОРОВДC. і тому 
інтої медициНи 

Nii(fa-Tone можна в дуже короткому 
три,., запір, розлюзненне, біль голови, 
слабі нирки, слабостн черева, незло-
ровий віддих, блідий язик, новіти, ги-
кавка, корчі і ннші подібні хворотн. 
Nu-a-Tone справить апетит, збіть-

вашу вагу, д.ість здоровий сон 
іпь з вас нового чоловіка. Nuga-

Tone кормить і зміцняе ЖИТТЄВІ оріл-
іу мущииам а красу і здо-

Тисячі людий ужи-ІОВІОІМ признаннем. 
Нитніть отсю оголоску, ідііь в лптнку 
по фляшочку Nuga-Tone. Єсли отсей 
лік заведе Вас, зверніть його друг-
сторниковн і жадайте звороту гро-
ший. Кати не годні дістати сей лік у 
свого другсторника, зашліть нам $1.00 

лічннче средство' 
з повною запорукою. 115,18ч-

Drtiggl.'t: Too can get Nnaa-Tom 
from yonr Jobber or from the National 
Laboratory, 539 So. Dearborn S t , (h i . 
-пах. (INURANTOE.L. ITETFLIL NRIEE $І.ПО. 

Д О Б Р Е З Д О Р О В Л Є Є Н А Й Б І Л Ь Ш А Б Л А Г О Д А Т Ь Б О Ж А 

-дажають себе хорнми однак е нервозно розстроєні, та часто знеохочені і УМУ-
чені. Вони не вснді заінтересуватись своєю працею, кожде їхнє змаганне вимагав великих зусиль, жит-
та для них є довгим терпіннем, охота до їди відходить, лютяться, ненавидять людий, діткиені болями у 
всіх частинах тіла, терплять на запори, вітри, болі жолудка, тратять еон 1 мучаться безсонними ночами. 

У С П І Ш Н И Й В И С Л А Д. 
Пробуджене довіра веде до удачі. Роками працював я научними способами, щоб осягнути успіш-

ннй внслід практики; совісно і з повною енергією дійшов я до сего, що тепер в змозі дати своїм паці-
антам цілковиту поміч на Тх неточність, бо я не вірю в частинну лікарську пораду. 

Житте людське а за дороге, щоб його віддавати лід опіку когонебудь І наражуватись на терпін-
ня І болі. Я уживаю дуже практичну методу до лічення слабостий: ЖОЛУДКА, ВНУТРОСТИИ, ПЕЧІНКИ 130— ЌРОВИ, СКІРИ, СЕРЦЯ СЛЕЗІНКИ. РЕВМАТИЗМУ, КОЛЬОК СОЛІ ТЕ РС КОРЧІВ, ХОРОВУ ЛЕГКИХ І ВСІ ДРУГІ ЗАНЕДБАНІ ХРОНІЧНІ ХОРОБИ 

' Не страхайтесь станом своєї хороби або П аастярілостю, приходіть сміло до НОГО офісу та засяг-
иіть приятельську безплатну пораду. 

Я вам розкажу про дійсний став вашої хороби І ви можна зарадити. BU вас залежить чи с 
лічитись або ні 

——— ПОРАДА ДАРОМ 
ГОДИНИ ОФІСОВІ: П П I I І П I I О О Г І І В неділю: 
Денно в ід 9-ої рано НК. Н, L . N L L O O T L L B f A Ю-ої рано 

Ао 8-ої вечером. и , " U W V V b U U д о 2 ц ) . n o n 0 ^ y f l H H # 

'Є НАНТ JKкгкваох АТВУГВ. І POOR БАЙТ OP WOODWARD ATE- ПКТИОІТ. MICH. 

просто від фабриканта, зроблений з чи-
стої вовни подвійної тканн, тревало! 
барви зв. „БОНТИНГ", котрий оферуе-
. мо по слідуючих дешевих цїнах: 

Лящаиамьаий ахз СТІ-"'1 иЬ'ІТІ- 4-е СТІІ ІХІ СТІ. ВМВВУ ІЗ-ЄЄН - I5.LT ЇМ І,ЇМ УКРАЇНСЬКА! П,ААО, А ГЕ,ІОН ВА .41 СТОРОНИ $1.78 І7.Н МИ -1-М 
Пришліть переказ почтовнй І прапор буде висланий, 

почта буде оплачена. 
Ми е також головними фабрикантами АМЕРИКАН-

СЬКИХ І УКРАЇНСЬКИХ ШОВКОВИХ ПРАПОРІВ, ЦЕР-
КОВНИХ ХОРУГОВ, ВІДЗНАК І ВІДЗНАЧОК ТОВАРИ-
СЬКИХ. — ШАПКИ, КАПЕЛЮХИ, ПЕЧАТКИ СТАЛЕВІ І 
ГУМОВІ; для Товариств і Клюбів. І9чі57 Н.А. ІОІРЕЕУАТЕ ЩОСЬ з ТИХ ‚ІЧКЯ, ТО НЕ Л.УДЬТЕ ААСАТЯ ДЕ ВАС, я. .1-АУ. НААЕАНЕ .ЧАШАДНТЕ ГРОШІ. ПМШІТЬ я. ВЗІРЦІ І ААТАДЬЕҐ НА АДРЕСЎІ 

E A G L E R E G A L I A C O M P A N Y 
115 NASSAU STREET, NEW YORK, CITY. 

nsr3
 ПЕРЕД Різдвом тт: 

кождий думає післати певну суму гроший своїм рідним 
в старім краю. 1 1 , 1 , 1 -

Коли хочете, щоби Паші рідні дістали від нас поміч 
еще перед РІЗДВОМ, то -Посилайте Ваші гроші ЧЕКОМ 

ТІЛІ.І і через 

УКРАЇНСЬКЕ БАНКОВЕ БЮРО І НЮАРКУ, 
Ми доручуемо гроші після дневного курсу своїми 

власними ЧЕК'АМИ в протягу 3 - 4 тижнів. Ш ч — 
В Галичині, Буковині, Підкарпатській Украї'ні і Поль-

щі, ми маємо,своїх власних кореспондентів майже в кож-
дім більшім місті. Наші чеки е платні здебільша через 
" W I E N E R BANK V E R E I N " І так Є вже ЗИМІ, ЩО гроііТГиа 
них можна підняти майже в кождім банку. 

Ќромі сего „Українське Банкове Бюро" виробить Вам 
ПАІІГПОРТ до краю. ... .. 

Продасть Вам ШИФКАРТУ по к^панічіі`ій ціні па 
к о ж д у л і н і ю . 

СПРОВАДИТЬ Вашу родину 
ДАСТЬ Вам совісну пораду 

краю в короткім часі 
' обслугу в кождій 

:праві. — Приходіть сейчас або пишіть до: 

U K R A I N I A N B A N K I N G B U R E A U , 
185 SPRINGFIELD AVE., COR. MERGER ST., NEWARK, N. J, 

k. ШУСТАКЕВИЧ. ' ЕМІЛЬ ГЕРМАНУС 

Менеджер. Бапкир, Мировий судія і Нотар. 

НАША ФІЛІЯ Є: ПІЛ: 

206 FERRY STREET, NEWARK- N. J . _ l K 

P A I N - E X P E L L E R 
Більше як пятьдесять літ Пейн ЕкспеДір був ужа-
ваиий по цілім сьвітї через мілїони людий, котрі 
знайшли в иїм велику поміч на болї ревматизму, не-
врадьгію, пересѓуду, б'ль горла, болї в грудях 1 пле-
чей, симптонн Інфлюензн. 
Правдивий Пенй-Експелер носить нашу фабричну 
марку ЯКОР на пачці, як і наклейку на самій фляш-
цї. Уважайте на сю продажну марку при куповаию 
оскільки хочете добрий старий ІІейн Екслелер, ко-
грий приніс вигоду до богатьох хат череа дві гє-
нерації. 
Пейн Екслелер ггродаеть ся всюди де пррдаєті. ся 
лїкарства 35 центів і 70 центів аа фляшкі. 
Вироблюваний через: %л -

F. AO. RICHTEfl ft COMPANY, 
COR. 3rd АУК. A 35th J T - BSOOKLKN, N. T. 

Г Р О Ш І Т Р Е Б А Д Е Р Ж А Т И В Б А Н К У 

ВКЛАДАЙТЕ СВОЇ ОЩАДНОСТИ ДО 
ВАШОГО РОДИМОГО БАНКУ 

A O L E R , S A L Z M A N fc A D L E R 
Перший Славянськнй Банк під стейтовим дозором. ПЛАТИМО 4% від дня ВКЛАДУ. 

КАПІТАЛ $200.000 

НАДВИЖКА $ 40.000 

Виплачуємо депозити з процентом кождого часу. 

ГРОШЕВА ВИСИЛКА ..мо,КОРАБЕЛЬНІ КАРТИ 
на-.всі` корабельні лінії без огля-

до всіх частий світа скоро, 

певно і по найнизшій ціні 

МОЖЕМО СПРОВАДИТИ ВАШУ РІДНЮ З ЕВРОПИ. 

Польська і инша монета по На продаж: Фарии, лоти, 
найнизшій ціні. 

лу де переживаєте, ми можемо 
доставити вам корабельну карту 
до: Ланціѓў, Гамбургу, Бремен, 
Лібавн, Ротердам і т. д. 

доми. — Продажі реально-
стий переводимо солідно. 

ВИСИЛАЙТЕ ГРОШІ НА РІЗДВЯНІ СВЯТА 
ДЛЯ СВОЄЇ РІДНІ ЧЕРЕЗ НАШ БАНК. 

Інформації і порада даром. 

СЕРї БАНК ОСТАЄ ПІД СТЕИТОВОЮ КОНТРОЛЕЮ. 

ADLER, SALZMAN Д ADLER, 
51-53 CONGRESS AVE., NEW HAVEN, CONN. 

I - _ Ўвласнім будинку. . . . . . . l^ -cr , . 

І І Ш І ^ ^ ЇЇ ІІІІ І ЇЇ І І TF І І І І І Ѓ І І 

Звісний Dr. GREY зо літ НА ОДНІМ МІСЦІ! ВІК УЖЕ ВИЛІЧИВ тисячі МУЩИЬ І Б А Ж А В БИ і ВАС ВИЛІЧИТИ 
1 1 7 L 1 7 T H S T , UNIO^UW N E W YORK CITY. 

Коли терпите на нирки або міхур, скірну недугу, ече-
му, пропўќлину, гемороїди, фістулу, ревматизм, невраль-
гію, нервовість, болі ќрижий, слабостн носа, горда Г жо-
лудка, кашель, застуду, запалеќне легких або всяку иншу 
хронічну недугу. Коли лікар, який лічив Вас ще не вилічив 
Вас, Ідїть до добре звісного і давко основаного офісу д-ра 
Грея, бо він вилічить те, чого другі не могли. 

ПОРАДА ДАРОМ. — ЛІКИ $1.00. 
За професійну обслугу числить низькі ціни. 

Години: від 9-ої до В-ої; в неділі від 9-ої до 3-ої. 

Д Р . К А У Ф М А Н 
Г Я 0 Р И 1 І А 

І Л М Ш Ш 

Єсли хочете совісної поради в якій иєбудь МвшАй ввдуві, шџтихЊ. 
до д-ра КАУФМАНА, а ним в рідній мові поговорите, він вам ањ-
же вирваў, І швим ся ва ВаиіЙ недузі, чи Вам лічена ќдо поиожв. 
М ЇЇ X ЛІЧИТЬ ВСІ оте! нелугві МУЖЕСЬКІ І ЖЃ-

в Др. Кауфман ^SSOSPSJSSTSSS 
S -овдуху. ДР. КАУФМАН ЛІЧКТЬ аатровни I ващмишлвостн крова, 
Н ревматизм, ломана косѓий, болі голови, ваво роти, болі ќрижий, mm-
I I дуѓм жолудка, катар легких І жолудка, нирок, міх) 
ІН ШЦМ волоса. Лічить всі жіночі нед-

ЛІЧИТЬ УСПІШНО ІНФЛЮЕНЛ 
ЇНЦУ І ЗАЛАЛЕНв ЛЕГКИХ 

S. I I . KAUFMAN 4 4 M N R W NIW ТОЇЌ C I T Y 
П Год. офАсовЬ то дна ви В, рано яо І. вач- в виілю Мл В. вам м 

до 4. воиолуднн. — V 
ЧИТАЙТЕ УКРАЇНСЬКІ КНИЖКИ І ГАЗЕТИ БО ЧАСТЕ 

ЧИТАННЄ ВЕДЕ ДО ПРОCg3jT$^х$.П^гРЙЙ'ТА—СЕ СИЛА. 
— ПИШІТЬ` ПО' ЦІННЙК`КИ^вКіоДО'flWKAPrll^CB"6B0-
ДИ", 83 ҐРЕНД СТР., ДЖЕРЗИ СІТИ, Н. ДЖ. ТЃУ 

УКРАЇНЦІ! 
Читайте кілька переконуючих аргументів чому Ви повинні І 

звертатися до нашого банку за всіми Вашими потребами: ( 
Наш банк є кількадесять.і1гною її їсти ту цією під державною , 

контролею, отже все є певне. 1 П _ 1 

Ми висилаємо тисячі людий до старого краю, що а доказом ' 
довіря до нас І 

Ми Вам виробимо ПАШПОРТИ в кількох днях листовно І без і 
жадної страти дорогого часу для Вас. 

Продаємо шифкарти до всіх портів на найбільші І найшвидші ( 

кораблі разом з тікетом колійовим по найнизших цінах комланічних. ( 
І Ми Вас не силуємо міняти Ваші гроші. ( 

Ми виробимо всі потрібні легальні папери і спровадимо Ваші ( 
рідні з краю до Америки без жадного клопоту І великих коштів. 

Куфри асекурусмо від випадків аж до Вашої місцевости. 
Поснлаемо гроші до старого краю по иайнизшім курсі з і 

ною гиаранціею. 
Отже, єсли хочете щасливо І скоро заїхати до старого краю, , 

звертайтесь до нас по всі інформації, а заощадите богато тяжко 
І запрацьованого гроша.; I ! і MORRIS ENGEL, UKRAINIAN BANKER, 
! 123 GREENWICH STREET, NEW YORK, N. Y, 

Т Е Р П Л Я Ч І М У Щ И Н И 

Dr. MESSEC, 
1 2 4 No. 8th Street, 
Philadelphia, Pa. 

на недуги кровні і скірні, вичерпаине, нерво-
вість. притуплений і розсіяний ум, слабости ни-
рок і міхура, слабі нерви, недуги катару і т. д. 

ВИ П О Т Р Е Б У Є Т Е П О М О Ч И 

R ДАЮ РЕЗУЛЬТАТИ 
скоро, стало І по мѓлій ціні без перерви часу 
у Вашій роботі Коли Ви не_ могли осягнути 
поміч у Наших доляглігвосЯРі попалисьте І 
зневіру Т'починаете тратііпѓпцдію, зголосгть" 
ся до меХк, щоб я BajKSoHuiaVl їіобачив, шо 
для Вас можу, зробцтн:'Я маю 20-літиу безпе-
реривну практику в медицині І.рлереванню в 
стсйті Пенсильвеиія лічення хиоігУгіПіх недуг, 

нервових І скомпяікованнх слабостий а Ви си:ягнетѓ4іеівисгь- з мого 
досвіду, бо я заопікуюсь Вами особисто кождого ча%ѓ̀  як Ви прий-
дете. Я буду лічити Вас найліпшими модерними і науковими метода-
ми якими л̀ иш розпор-джаю, так електтпе 

свого осуду Вам 
недуж 

НОВА МЕДИЧНА СИСТЕМА 
Електричне лічение І пряме застрікуванне ќрови через щіпление `бея-
вольсом і серум, яких я уживаю запевнять Вас про добрі успіхи. 

D r . M E S S E C І ^ ^ Т І . 

СШЕЦІЯЛІСТ PHILADELPHIA, PA. ПОРАДА ДАРОМ. 
Навідайтесь сейчас до . D o c t o r Z I N S 
СПЕЦІАЛІСТА З ПОНАД -5-ЛІТНОЮ ПРАЎЃНКОЮ. Др. ЗІНС лічить хромі чиї недуги, нервові, серця, жо-

лудка, печін-н, нирок І міхура, неправильності! мочові 
секретні недуги, І у всіх случаях нервового ослаблення. 
В случаю ЗАТРОЄННЯ ЌРОВИ застосовується до иаА-
ліпшнх І добре звісних, досконалих і новітних метод. 

повідний, причину легко усунеться І здоровля повертається. 
ПРИЙДІТЬ НА БЕЗПЛАТНУ ПОРАДУ. 

Не буде Вас нічого кош-1 
ту вати, щоб абадав Вас др.Г 
Зіис Винагорода за його 
методу є дуже уміркована і 
не перевисшає ціни, яку 
кождий чесний чоловік хо-
че заплатити. Богато иеду-
жих муишн іде сотки миль,, 
щоб найти поміч. Досліди 
попереджаючі лічение пе-
реводнться на ќрови систе-
мою Вассермана і бадаеть-
ся мікроскопом для доклад-
ного справдження прояв 
недуги і впливу лічення. 

DOCTOR L. ZIN8, 
1 1 0 Kaat 1 8 U Street, 

ІГЕТГ YORK, N. T. 



Ч 136. ' ' С В О Б О Д Ж МІСЦЕВІ ОГОЛОШЕННЯ. 
ТЕАТРАЛЬНІ ПРЕДСТШЕНН. 

втральних представлень, концертів І 
забав, не водаючи у них точок про-
ір-ми, імен осіб беручих участь І ба. 

JOHNSTOWN, PA. 
Заходом українського співацького 

Кружка -Бандурист" вілоіраеться Е 
І еділю, 14-го І 21-го падолиста 1920 р 
представленне -ПЕЩЕНА ДИТИНА, а 
4-ох актах. З огляду, шо се прсдстав-
ленне єще не було гране в сих околи-
ічх , просимо всіх щирих Українців і 
` країноќ прибути на се прсдставлен-
п.-. Початок о годині 7-ій вечер. Ре-
жісср: п. 3 . Градковський. 36138 

N E W A R K , N. J . 
Бо. ва. Івана Хрестителя, від. 76 У. 

Н. С. ўстроює ВЕЛИЧАВИЙ БАЛЬ В 
суботу, дна 13. падолиста 1920 р. в га-
лі Кандля, 567 Market St., Newark, 
N. J. Початок о годині 6-ій вечер. Ті-
кет 35 цнт. На сей баль запрошуємо 
всіх старших і молодших. Музика 6v-
дс відгравапі красні ГАНЦІ. За добру 
забаву ручить — КОМІТЕТ. .35-361 

S. 5. PITTSBURGH, PA. ПЕРШИЙ ВЕЛИКИЙ МАСЌОВИЙ 
БАЛЬ ўстроює ПітсбурськнА Україн-
ський Хор в суботу, 13-го падолиста 
1920 р. в тали парохіяльній прн 7-ій 
улицн на С С. Пітсбург, Па. Початок 
о годині 7-мій вечером. Rcix Родимців 
маємо честь запросити і повеселитись 

- З ^ ^ з а б а в у і обслугу р; 
34,36 

" T T E K T R A U A , PA. 
Драматичний Кружок устроює.пред-

ставлеине НАИМИЧКЛ. І-Саліі 1 'цер-

‚ЛОТЛ в TTTMVXNW ПП.І №Я`ЛИ` ТЬН 

листа 1920 р. Початок о юдині 6-тій 
вечер. Режісер: Ф. Ѓўполяк. 

На се представленне запрошується 
лсіх місцевих і поза.місцевих ў'країн-
ців і Українок. 36 

DETROIT, MICH. 
Заходом спів. тов. „Боян", відогра-

ється в неділю, дня 14. падолиста (но-
вембра) 1920 р. в парохіяльній гали 
при Кліперт Евеню, пораз перший в 
Дітройт, Міш., прекрасне представлеи-
ие ПАН ШТУКАРЕВИЧ або ОКАЗІЯ 
ЯКОЇ НЕ БУВАЛО, українська сцєиа 
в 4-ох актах, зі співами, С Е. Зіневн-
ча. Режісер: Василь Запотічішй. Дірі-
геит: Андрей Стнсловськнй. Вступ 
звичайний. Початок о годині 7.30 вс-
чером. На сю оказію, якої ще у нас 
небувало', лапрошуе всіх громадян до 
численної участи 
35-36 КОМІТЕТ. 

NEW YORK, N. Y. 
Українське Роб. Т-во „Поморяни-

уряджує в Укр. Нар. Домі, 217 Іст 6-та 
у л , Ню РІорк, Н. Рі , в неділю, дня 
14-го падолиста (новембра) 1920 р. 
представленне ЖИДІВКА ВИХРЕСТ-
KA, драма в 5-ох діях зі співами. Му-
зика власна. Вступ 75 цнт. Початок "о 
годині 5.30 вечером. По предстаален-
ню Баль. О численну участь просить 
136-37 КОМІТЕТ. 

ШІЊ 
АГЕНТ 

АСЕКУРАЦІИНИР 
ВІД ОПіЯ 

. Офіс вќходќѓь ся в 
WTLLIAM HeCONNKL BUILDING 

KBAUOfcm. PA. t 

С Т Р А Й К И , Б Е З Р О Б І Т Т Є 

І Д О Р О Г И Й Р Е Н Т . 

Кажуть,, що на се нема ради. 
Коли подумаєте І безрадио не 
будете тратити послід ний цент 
виратуете себе І свою родину 
від нужди. - Купіть дім в Ню 
Иорку і околини на довголітну 
сплату з малим капіталом кіль-
касот долярів. Будете даром 
Мешкати а Ваші тенери випла-
тять рентом рату за дім — Ку-
піть фарму близько Ню Иорку 
а не будете мали страху перед 
страйком і безробітем. Пишіть 
до нас зараз а иИіАіаемо під 
рукою кільканайцяда,, доідів в 
Ню Иорку і Бруклйні. — КІль-
кадесять фарм в околици Ню 
Иорку. Мала сплата. 

Пишіть до відділу реально-
стий на адресу: 136— 

Ukrainian Export Co., Inc. 
318 Broadway, 

New York, N .Y. 

УКРАЇНСЬКИЙ ДОКТОР 

Д Р . M . М І Л О Є В И Ч 

бувший воєнний доктор в 

старім краю. ЮОчс— 

Ой. М. MILOJEYICH, 417 WOOD STREET, PITTSBURGH, PA. 

ГВАРАНЦІЯ ДЛЯ КОЖДОГО 
ХТО КУПИТЬ ШИФКАРТУ АБО ПІШЛЕ ГРОШІ 

ДО КРАЮ ЧЕРЕЗ 

Ш ` БАНК ЮРІЯ ХИЛЯКА ^ е л 
Принимаємо і позичаємо гроші на процент. 
Купуємо і продаємо доми і фарми. 
Асекуруемо від огню доми і хатні річи. 
Полагоджуемо всякі справи краєві; виробляємо 

повномочія і контракти. 
У всіх справах просимо удаватись або писати на 

адресу: 

GEO. CHYLAK, Notary Public, 
26,27ч-

ГОКВЮЯ ВХСИАЯбЕ І1АХК 

OLYPHANT, РА. 

К У П Ў И Т Е 

С Т І Н Н І К А Л Є Н Д А Р ! 
НА РІК 1921 

І ўќрадіўйте ними вашу хату. 
Маємо дуже гарні релігійні ка-
лєндарі в кольорових образах: 

1. Ісус Христос. 
2. Матер Божа. 
3. Матер Божа з Дитятком, і 
4. Тайна Вечеря. І 
5. Ісус в Оливнім Городі. 

До кождого образа е причі-
плений великий кллєидаріюм з 
червоними святами і неділями. 
Поодинокий календар коштує 

50 центів, а 5 календарів нараз 
вишлемо за $2.00. 

. Ќромі календарів релігійних 
маємо великий вибір календарів 
світських з гарними малюнками 
і краєвидами, по тій самій піні. 
ДРУКУЄМО ТАКОЖ КАЛЄН-

ДАРІ ДЛЯ БИЗНЕСМЕНІВ. 
Пишіть до нас і присилайте 

замовлення і гроші на адресу: 

HBISHKO BOOK STORE, 

ФАРМИ В ПОЛУДНЕВІМ 
НІЙ ню ЙОРЌУ. 

Фарма 143 акрова, гарні забудоіми-
я, 5 акрів саду і 21 акри ліса. Земля 
.‚рил, 2 милі від місѓ.і, 8 коров. З коні, 
урий 80. богато сіна і ибіжа. .160 бу-
иів бараболь, 400 бушлі яб.ток. Ціна 
і все $5.000. ви.тата $2.000. Маю до 
X) инших фарм для бідних і багачів 

ВИННИЦЯМИ, поміж Українцями. Пи-
ііть по кат.ільоґ і м а т и . 36-39 

8. MORANSkl, 

Box 147. Bath. X. Y. 

У К Р А Ї Н Ц І ! 
ШИФКАРТИ НА ВСІ ЛІНИ ПО КОМЛАНІЧНИХ ЦІНАХ 

Пишіть зараз то Вам пораджу як обійтися в справі 
видістання пашпорту І всіх вказівок подорожи, до: 

Д О Р О Г А О Т В О Р Е Н А ! 

І. Г Е Р Ц , Б а н к и р і Н о т а р , 

Д А Р О М І ДЕВЯТЬ ПРЕДМЕТІВ Д А Р О М ! 

Спевноспо ні оден з читачів не мав спосібности до днесь користати з так чудової оферти, яку вам тут 
представляємо. Годинник який бачите тут на ілюстраці'ї, є найліпшої марки, виробу годнннпків а.мернкан-
ських. А щоби дати спосібиість кождому набути сей дорогоцінний ГОДИННИК, який послужить вам на довгі 
роки ‚ми на короткий час знижнли його ціну і протягом ЗО днів будемо спродавати по ціні фабричній. Го-
диниик золотий (Gold Fi l led) , середного формату, артнстнчно гравірований і гварантований на довгі роки, 
марки Шіпоів Watch С а м Co. Машина чисто ніклева, висаджена правдивими каменями і гварантована на 25 
літ. Час держить як иайточнійше і не псуеся так скоро як котрі ннші Годинники, длятого весь світ узнає сі 
годинники за найліпші, а хто уже має такий годинник то вміє оцінити Його вартість і спевностю не вілдавби 
його нікому за жадну ціну, бо хотяибисьте не знати кілько заплатили за годинник го ліпшого вдоволення, 
вам не дасть як отсей когрого регулярна ціна є $20.00. Мн лиш в ціли запізнення Впов. Читачів з годинникл-
ми найліпшої марки, американського виробу, протягом сего місяця будемо спродавати їх по ціні ннзше фа-
бричної бо лише за $124)6 . Ш ч 4 8 

УВАГА. Понеже ми означили на 30-дневну випродаж лише 2.000 годіпгників, тож радимо кождому з 
читачів поспішитись з замовленнем, а отримаєте девять вартісних предметів ЗОВСІМ ДАРОМ. П'Автома-
тичне шило, котрим кождий оден направить собі обуве, чи то упряж, воно шиє так як машина, бо бере два 
штихи за одним разом і то з обох сторін, 2 голки і 25 ярдів шевської дратви додаємо з кождим шилом. 2) 
Шовковий ґерданець до годинника. 3) Автоматична машинка до стриження волося, нею кождий оден спу-
сгить собі волося як лише схоче, без жадної науки. 4) Гарний кишеиковий гребінець. 5) Золотий (Gold Fitl-
ed) перстень з вашіѓм іменем. 6) ИатентовиЯ ланцюшок на ключі. 7) Новий і уліпшеннй Стереоскоп, який 
побільшає малий предмет в природній величині, до сего додаємо 50 ріжноролних образців. 8) Гарна буршти-
нова цигарничка. 9) Барометер, найновійший винахід, який показує зміиу погоди з днесь на завтра. Апарат 
сей збудоваіпій v формі хатки, в котрій знаходиться двоє людий, себто чатовіќ і жінка. Приміром погоду 
віщує жінка тим. що виходить з хатки, а кати завтра має подати дош, то вона ховається а виходить чоло-

парасолею в руках. Чи не цікаві і пожиточні сі предмети для кождого з Вас? Навіть і в старім краю 
сі предмети будуть мати для вас неоцінену вартість, котрі отримаєте зовсім даром, 
висше згаданий годинник, знаний цілому свггови, не пізнійше як до 30 днів. 

Жадного з девять предметів не спродаємо 
зосібна за жадну ціну, позаяк суть вони призна-
чені тілько на премії до годинника через 30 днів. 
І роший наперед не жадаємо, витніть лише купон 
І подайте свою докладну адресу, разом залучіть 
Ао цнт. на кошт пересилки, а за товар заплатите 
по отриманню. Повне вдоволеќне з товару абсо-
лютно гварантуемо або звертаємо гроші Пишіть 
ше нині на адресу-

у нас по-

UNION SALES CDMPANV, 
DEP. 321, 2029 W. CHICAGO ATB- CHICAGO, П А . 

Ґва рантова ний купон 30-диевної оферти. 
Union Sales Co., 2029 W. Chicago Ave,, Chicago, 

Панове:—Проііїу прислати Mtni годинник який 
спродаєте по ціні фабричній за $12.95, а разом де-
вять предметів котрі даєте даром до годинника че-
рез ЗО днів, на' що залучаю 35 цнт. на кошт иересил-
ки, а за товар заплачу по отриманню. 

З КАНАДИ ПРОСИМО СЛАТИ РАЗОМ З ГОТІВКОЮ. 

' З К Р А Ю 

найскорше спроваджує: 131— 
НЕ-NKY J. SCHSITZEK 

STATE HANK, 
141 Wuxhin-lon S t , Stm York. 

МУЩИНИІЖЕНЩИНИ ЧОМУ ЗАРАЗ HE взяти НАЙЛІПШОГО ЛІКАРЯ? 
ire часу з докторами, я 

займаюсь ста 
бостями жолуд 

і, печінки, ни 
зк, міхура 

^ревматизму. Н; 
мужеську хоро 
бу я знамени 
ткй спеціяліст 
'На кровну с.іа 

бість уживаю Khrliehs 606. Гово 
І римо на вашім язику. ІЗЗчсШ 

Prof. Dr. Н. (і. BALB, 
Specialist, 

634 Smlthfleld S t - Pittsbnrfrh, Fa. 
next door to Davis Theatre . 

ФАРМИ! 
Тепер навідповідній-

ний час купити собі 
фарму або дім за готів-
ку або на рати, в мень-
ших сплатах як тепе-
рішний високий рент. 

Маємо ріжної вєличи-
нн фарми коло фабрич-
них центрів. Не тратьте 
нагоди купити дешево 
фарму в осени, бо таса-
ма фарма на весну буде 
дорозша. ІЗЗч— 

Не в і д к л а л а й т е, а 
звертайтесь сейчас но 
близші інформації до: 

S . K O W B A S N I U K , 

2 4 4 AVEXГЕ -А", 
cor. 15th Street, 

NEW YORK, N. Y. 

Ц А Р С Т В А АПТИКИ 
CB. МИКАІЛА 

Молодість Бальзам $5.00 
Бальзам на подвигай ня в се-

редині АВО 
Бальзам на бозсониіеть 2.00 
Кроп.тІ на корчі в жолудку.. 2.00 
Пігулки на конвульсії 5.00 
Кроплі до очий від запалення 2.00 
Лік на Солі ѓер 5.00 
Порошок до усування волося 

з лиця І тіла 1.00 
Волосоріст до поросту чор-

ного волося 2.00 
Вусоріст до поросту довгих 

вусів . , 1.00 
Пілюли від руматизма і про-

студи 3.00 
Масть до натирання від ру-

матизмя 2,00 
Жолудќевий бальзам від ка-

твру жслудка 2.00 
Пігулки до очищення жолудќя 1.00 
Фарба на сиве волосе (на всі 

кольори) 3.00 
Масть на прищі, корости і ли-

шаї 2.00 
Геркулес, до скріплення сил 

І апетиту 2.00 
Крім І мило до гарного лиця 1.25 
Успокоюючнй бальзам на 

нерви 2.00 
Лік ВІД простуди І інфлюенои 3.00 
Бальзам до очищення зіпсу-

тої ќрови АОО 

Пігулки від болю голови 2.00 
Порошок на пітніючі ноги . . 1.00 
Лік ВІД гемороїдів , 2.00 
Масть до катру в носі 1.00 
Краплі до болю зубів 1.00 
Лік проти болю в горлі 1.00 

Окрім всіх тих ліків, що тут по-
дано, маємо всякі другі ліки про-
ти всіх хронічних і задавнених хо-
ріб. За всі наші ліки даємо повну 
нашу гарантію. Пишіть по ката-
льог. 

Хто пришле відразу 10 дол. на 
ріжні средстна, вишлемо ДАРОМ 
дуже добрий дарунок. Як ви хорі 
на якунебудь слабість вншіть нам 
сейчас, а ми вам поможемо. Листи 
і моні-ордери на гроші належить 
адресувати до:. 147чс— 

ST, MICHAEL MEDICINE CO, 
Dept. D. 

GARLSTADT, N. J, 

ШИФКАРТИ З ЗЕУІІЗНИЧИМИ Т ІКЕТАМИ 

А К В І Т А Н І Я - -

- ЗО. ж о в Т н я 

' ? . г а д о л и с Т а 

ПРОДАЄМ ДО 
ОСЬВЕНЦІМА, МИСЛОВЕЦЬ ТА ЛЬОВА НА НАЙБІЛЬШІ КОРАБЛІ, ЩО ВІДХОДЯТЬ 

ДО ГАМБУРГА 

ОСЬВЕНЦІМ $105.00 
і ОДЕНБЕРГ $105.10 

ОСЬВЄНЦІМ $105.00 
1 МИСЛОВИЦЬ $105.00 

ОЛИМПІК 27. гадолйстй . . . І^ЏШКІТ.Ш 
^ З ТЛКЕТОМ ДО ЧЕРНОВЕіЦЬ $108.50 

На повясше поданих KOJ аблях пасажир дістаќє найкрасшу вигоду за найменьшу 
суму гроший. Подорож морем триває в до 7 днів. Як хочете їхати добрим кораблем, 
сейчас присилайте завдаток на зарезервованне каюти на кораблн А ЩАСЛИВО І СКО-
РО ДІСТАНЕТЕСЬ ДОМІВ. Паспорти на виїзд дістаєм в протягу двох днів, за роботу 
не числимо нічого. „ , , 1 7 - " 

ЯК ХОЧЕТЕ СПРОВАДИТИ з краю Вашу рідню, звертайтесь до нас, а ми виго-
товнмо потрібні документи цілком даром і при помочи своїх представників крайових 
спровадимо ВАШУ РІДНЮ до кількох тижнів. Тисячі людий дісталось до Америки ли-
ше за иомочію нас. #нмщвмтиЙЃ^швЯцЏШШвкшШ 

ЯК ХОЕТЕ скоро і певно вислати ГРОШІ ДО КРАЮ, то наш Банк чесно обслу-
жнть ВАС. Гроші вимінюємо' після біжучого щоденного курсу та пересилаємо до краю 
ТЕЛЄГРАФІЧНО, МОНЕИ ОРДЕРОМ І ДРЕФТОМ як найсксрше, І під повною гва-
раитіею. НАШ БАНК СТОЇТЬ В ТІСНІ ЗВЯЗИ З ЕВРОПЕИСЬКИМИ ДЕРЖАВНИМИ 
БАНКАМИ, та маємо своїх власних кореспондентів котрі помагають виплачувати як пай-
скорше післаиі гроші. Посилаючим гроші через наш Банк видаємо ОФЩІЯЛЬНІ РЕСИ-
ТА та доручуемо власноручні підписи з краю. Г-

В усіх потребах пасажирських і банкових просимо звертатись особисто або ли-
стовно на адресу: H E N R Y С. Z A R 0 , B A N K E R , 
39 COOPER SQUARE, NEW YORK, N. Y. 

ДРІБНІ ОГОЛОШЕННЯ. 
Оголошення жеиитьби не прмйма-

есь. — За одно поміщення платиться 
10 центів за стрічку (5 слів), два І 
більше поміщень 7Н цента за стріч-
ку від кождого поміщення. Після сих 
цін на дворазове оголон--вм а 6 стрі-
чок належить прнсилап $ЇЛО. Оголо-
шення продажн фарм приймається дн-
ше такі, коли в них е поданл" сама річ 
яка я на продаж. Інвентар, запаси, по-
ложеннє І ціна. Рішучо не приймавсь 

описами, висловлювання надмірної 
І прнхильности для КОСТІ мера 1 нашџій 
: на других продавців. 

В справі помішуваних оголошень на 
адресу ‚Свободи", не належить ОТІ 
тувлтися адміністрацію а писати пря-
мо на таку адресу, яка є подана в ча-
сопнси. Адміністрація не має обовяз-
ку відкривати Імен сторін, даючих 
анонімну адресу. . ` 

Пошукую свою маму КАТЕРИНУ 
ХАЛАНИЧ, ро.юм , села Загочева. 
повіт Ліско. Оставила спою МУЖІ І; 
старім краю перед 2Х роками і десь 

і має перебувати в околицях Пітсбур-

! прощу и ...І.НІІІІПИ і-.і алічч`у її" моїм 
мужу: MARY WASCZIN. 40 yVnsh-

'іпкПоп St., Yonkers, N. Y. 3 5 - 3 6 

ПЕТРО ВНННИЧЕНКО. з 
хто знав би теперішнє його місце по-
буту. нехай пише на адрео MISS 
MARIA СНОМYSИYN;` 3ft P i l - r im 
St., Providence, R. І. 'у`` 36ЧТ7 

ІСПИТОВАНИЙ дякоучитель гля-
дае посади, учить і провадить хор цер-
ковний і світський, взірцево прова-
дить парафіяльну школу дітнй і стар-
ших, улалжує театральні пі)сдставлен-
ня. Ііосідає` бітьшу практику. Ласкаві 
зголошення просніься слати до: I. Ch., 
с,о "Svcboda", 83 Grand St., Jersey 
City. N ^ J . :̂ 5-:36 

ХТО МАЄ ЗАМІР 
спровадити знайомих або ро 
дину з краю до Америки а жа-
дае інформаиій в тій справі, 
хай зголоситься де: ^ 3 -

1MMIGRA.XT АІН ГО, Івг ч 

4 9 В. 7th Street, Ќєн Tork City 

КРЕВНИХ І ЗНАКОМИХ 
спроваджуємо џа Америки і 

2 4 4 Л и п н е Л, ѓоѓ. 1Б(Іі Street NEW YORK, N. У. 

КРАЄВІ ЛИСТИ 
і.адіславі до редакції ‚Свободи для 

слідуючих осіб: 
ВаСПЛЬ Покаруќ від Степан. 

Гн.ч 
І і. і̀ 

пошукую ІВАНА БІЛОБРОВЌУ, 
села Паииіівка. повіт Чортќів. Галич, 
на. Маа перебувати в Філядстьфїї і 
Сан Фраііціско, К.іл. Хтоби о кім зн.і 

Пошукую бувшою ПРСДС National 
Supply Co., ВАСИЛЯ ШКЛЯРИКА. ко-
т - " й мешкав під ч. 1032 Wallace Ave., 

їх, N. Y. Хтобл о кім знав або 

.МИ X ' . І( іВПі 'а ПО W a s ^ n g t o n д"с.. 

2) Пайко Фуриі 

'л)" Ми'хайло Сидор від Івана Сндо-
Р а . Медика, Перемишль. 

- Петро Ьараи від Аніш Ьаран. I k 

Р С 5 ) И ' Анастазія b a n a l , від Днчіитр: 
їірокоііеиь. Лоброміль. 

`б) Михайло Кушпіцм в,д .Марі 
Кушшіри з.Сурохова, Яросіав 

UQJ) гкісиаь Дмитруќ від Анни 1 1 ви 
., ЬУКОВПНІІ. . ... . „ „ , „ . 

І 8І Ів-ін І'еритмк від Мари 1 ерилюк 
І 3 г.шчарової. Обершн. 

у) М. Монастирський лист І ив-
бури. Канада. п 

"10) .1. Монастирський лист з ик-
бури, Канада. 

І Проситься прислати па висилку ли-
ста 25 ціїѓ, марками, 

j Листи адресувати: "Svobod 

Д Р . ІВАН С М І Т -

ЛІКАР УКРАЇНЕЦЬ. — СПЕЦІЯЛІСТ 
ОПЕРАТОР. 

АОКОНУЄ НАЙТЯЖШІ ОПЕРАЦІЇ МУ. 
ЩИН, ЖЕНЩИН І ДІТИЙ, С Л Е Щ Я Л Ь -
H0 ПРОПЎЌЛИНУ ( Т . С. КИЛУ), Л І . І 
ЧИТЬ З ПЕВНИМ УСПІХОМ Р Е В И А . 
ТИЗМ, НЕДУГИ жолудкові , СЛІПУ 
КИШНУ, ГЕМОРОІДИ, ГРУВІ ЖИЛИ, 
НІС, ГОРЛО, УШИ І ИНШІ НЕДУГИ' 
МУЩНН І ЖЕНЩИН, ЄСЛИ ХТО НЕ 
МОЖЕ ПРИЙТИ ДО МЕНЕ, ТО НАПИ-
. і т ь лист І опишіть ВСЮ ВАШУ 

НЕДУГУ, ЗАЛУЧІТЬ МАРКУ НА ВІД-ЛОАІДЬ. 
Dr. J O H N S M I T H , J r . . 

327 EAST 17THSTREET. , 
HEW YORK- H. Y. 

Год.н. y - - - . i l : 1 2 _ 2 I TAW. І .Ід t — I 
a . неділі І сьіята від 10-т.І . . я . 

до 2-гоГ я.імудмя. 
Телефон: Stuyreeant 449S. 

ГРЕКО-КАТ. парохія пошукує дяко-
чптеля. І'олоаітнся на адресу сскре-
аря: S T E V E ROMANIUK. 703—3th 
ive.. N. E. Minneapolis, Minn. 35-36 

ДОБРА НАГОДА! 
Па продаж гросерня і бучсрия: Т.іп-

нсс добре вироблений межи Славяк-
ським народом; цііш дуже приступ-, 
на. Інтересовані зводять голоснінся! 
впрост до штору на адресу: 3 8 4 . ' 
Green St., Jersey City, N. J . 34-33 

БАЛТИЙСЬКО-АМЕРИКАНСЬКА 
КОРАБЕЛЬНА КО. 

ГАВР і ГДАНСЬКА кораблем 

NEW R0CHELLE 

ошукав? Де твій муж або жінка? 
Прийдіть зі своїми клопотами до на-
шого офісу до одинокого українсько-
го детектива Михаїла Геллес, капіта-
на Резервової Поліпи. Приймаємо 
справи по цїлій Америці Порада да-
ром. Повне вдоволение. Памятайте на 
адресу: M I C H A E L G E L L E S , 299 
Broadway, New York City — Tela-
phone: Worth 3515. 100— 

ВІДХОДИТЬ 20. ПАДОЛИСТА 
Карта II. кляси $200 
Карта III. кляси $130 
Зелізниче полученнє з Парижем і дру-

пімн великими містами. 
Головний офіс: 

2 4 Whitehall St - New Tork, 5 . T. 
Телефон: Bowling Green: 8269, 8186. 

І26вч_ 

HE ПАДАЙТЕ ДУХОМ! 
Що Ви не зн'аєте англійської мови, 

і залиштеся сьогодня а через 3 місяці 
Ви будете володіти таким богатим да- 1 

ром, Вам буде все доступне і Ви буде-
те на рівні з Американцями, а чому? І 
Тому, що Ви будете говорити, читати 
і писати по анГ.иЦськи. Мн учимо че-1 
рез переписќу гіочтою за малою опла-
тою а д ія Вашої .^еліихпї користи.! 
Пробні лекції і подробиці' висилаємо 
за 10 цнт. грішми або марками, мож-
на і клпалійськими. Адресуйте: 99-01 
FIRST AMERICAN PREPARATORY 

SCHOOL, 
Dept. 46, Б2Б Went 471b St , 

New York City. 

ПОШУКУЮ доброго партнера до 
бизнесу чищення вікон. Добрі місця 
роботи і поплатпа робота. Прощу го-
досіггись па адресу: Н. LANOWAY, 
206 K i n - St., Charleston, S. C. 34-9 

ro 35 акрів орної землі, решта ліс 
грубий і пасовиско. річка перепливає 
фарму. сад з 50 яблінок. 20 черешень, 
12 слив, много овочів на фармі, 100 
бутлів жита. 200 бушлів вівса. 100 
бўіллів бульби, кукуруза зі 7-мох пк-
рів, до 15 возів гарбузів, капуста, бу-
ракк, морква, фасоля, ріпа, до 15 тон 
сіна, бочка сайдру, 10 Молодих расо-
вих коров дійни.х, майже всі тільні. 
1 бугай, пара коний. 20 безпог, 120 
кўрий, всіляка потрібна машинерія. 
Дім а добрий з ґанком і пивницею, 8 
румів, стайня на 14 корон, цементова-
на піхюгл, курник, хлів, молочня, 
кошннця. Прихід до 200 дат. місячно 
за молоко. Околиця гориста, дуже ве-

їнцями. Ціна 'за всьо як тут описано 
$4850.00. Готівки треба $3.500.00, реш-
та на легкі сплати. Голосіться до 11-го 
падолиста лише. 36-39 

V. MAZURKEWICZ, 
120—2nd A v e , New York, N. Y. 

ЛП IFPIHL м о ж с т е відїхати через 
Ди ЛГЯГи ГАМБУРГ і другі nop-
ти працюючи на кораблн пару го-
дин денно при легкім занятю. Звер-
гайгесь сейчас до: 22— 

А Д В О К А Т 
0. Н. DR0EGE 

49 Е. 7 T H S L , NEW YORK 
Розмовитесь по українськи. 

Години урядбві від 4. до 8. 
поиолудни кождого дня, 

окрім неділь і свят. 
08— 

ЧОТИРИ СТОРОНИ ЛИСТО-
8 0 Г О ПАПЕРУ Д О СТАРОГО 

КРАЮ. 

Перша сторона гарно кольорована 
в квіти і картини вишивані перлика-
ми і поснпані діяментовим порошком 
з віршами до: Найдорозші Родичі; 
Найдорозша Мамо; Дорогий мій От-
че; Дорога жінко; Дорога Сестро; До-
рогій брате; Позлоров.ііннє з Амерн-
кн; До моєї Любої; 3 чужини, заа 
моря; Спіши, мій листочку, на Русь-
Україну; Біда тому. біда, хто свій 
край лишає; Христос Воскрсс; І'ожде- '-
ство Хрнсювс. Спеніяльна випродаж : 
протягом 30 днів для читачів ‚.Сво-
бодн". 22 всякого сорта прегарного І 
листового паперу зз одною доляра. І 
Вишліть зараз моией-ордср, на а д - 1 
ресу: 33-36 

35 акрів, решта пасовиско і . 
дім мешкальний з 6 кімнат, стайня на 
32 коров І пайпя ќа коні, курник, шо-
па на вози. З коні, 2 корови, 2 ялівки, 
безрогії, кури, воза, плуги і до. флр-
мерські знарядл; 6 миль від міста. По-
ложение фарми рівне і в здоровій о-
колішн. Ціна $6.500. Готівкою Ц3.0О0. 
решта на сплату. Голоситнсь д о : 
MICHAEL KWA8NYCIA, 412 Ea - t 
CUi Street , 4th floor brick. New York, 
N _ Y . у . 34-37 

ЖМІЄЧНИК в одним а найд in шю 

ним средством проти рвемат-ому, бо-
лїв плечий, ќоленя І болів ѓрудий. Є 
помічне на болі голови, на болі суста 
вів у рук І ніг, на легкий паралїж кар-
ку, болі горла І зубів. СЕРІ ЛІК Є ВИ 
РОБУ СЛАВНОГО Д-РА ХМЕЛЬ-
ницького. 

ВІдносІть ся до генерального агей-
ѓа. -ялўчаючи 3-аеитову марку на від 
повідь. 3 8 ч -

Х І Х В F B D I W , І WASBIITGTOK ATE, HA.STIMH ОН НІЛЖОЯ, 8 . І. 

ЗРОБІТЬ ВАШЕ воло-Св ГАРНИМ. 
Відсвіжіть вавѓу ro- J 

лову! Стримайте вила- і 
данне волося! Усуньте j 
порплі! Хай ваше во- J 

лосє виросте буйне І гарне. 

ВИ СЕ МОЖЕТЕ ЗРОБИТИ. 
‚ДАРМАФУГА" дасть поріст J ; 

вол екю, усуне порплі І волосе -
перестане випадати. В короткім j 
часі ваше волосе відросте на ці- ! 
лій голові 27-38 

На спробу вишлемо ва 10 о. 
ARGIL SPECIALTIES (`О, 8т., і 

№їх 37, Philadelphia, Pa. ' 

" З А В И П Л А Т У ' 

посилок грошевих в стаі 
гарантує цілковито: 

II і:ХКY J. SCHN1T7.ER 

STATK ПАЖ, 
141 Waxblmrtoa S t , Sew Tork. I 



C Ав 'О 'в О Ц̀Д .̂А `З 

НЕДУГИ МУЩИН в А ЩТСЄУВГУ, КАТВЯІ 

ИАВЛВ.ИВ. ІСТМУЮЧИВ, НАЙУСАІВМВІВ. 
МИІ І -лСлугуячаД иа довірі СЯЕ-
ВІААІСТ вадуѓ мудесьяях, котрий у. 
СЯ СМА зване І дивголітну лрапім-
'. яв віддав два ус.угя недужих. 

I DOCTOR LORENX 
М. ЯАМ^У ФИ-r. 

%М Ьелш Ате„ Plttahoi-Kh, "и. 
І УРЯДЧМА ГОДМКИІ ЩОДНЯ .ід 9. ряия 
і Н а ЏЩЛ ПятвяцІ від Є. реле ДО 

'В,ВЕН. В неділі .Ід 10. до 2. й о т о в і 

ІІДХОДИ 
в 24 ГОДИ'нах 

І Кожда яачиа (^і, 
вались, з ^ 
квйтв вІдроЄІВ 

Н О В Ш И . 
Дивна крадіж $4.250. 

В Рон СтеДгисіг.,СІаі в ночи з. 
?2-го на 2t}-ro и!. и. 'сталося ве-

икс нещаетє Рваяови Миляно-
н, котрий вибирався до краю 

Ті`, жовтня б. р. Він; яіігМгнлі^ 
свої тяжко запрацьовані в май-
над гроші (#1.250) з банку-, а 
просидівшись до пізно'ѓ ночн 
гогосамого дня з другими бор-
лінгерач.ін- (столінннками), зам4 
єнўа сяю иуфевоіс а грішми і 
положився спати. На другий 
день рано, коли отвори# ќv-фе-' 
оок, з грошин ant сліду не було 
:Притиснений горем, зааренггу-
вев двох підозрілих бордігіге-
рів, з котрих один. K. Б., за зло 
женнем вимагаяої кавції вий. 
ниов не волю, а другий, Д. Ф. 
сидить мде дольіие' У вияннцн 

Подав Іван Маливдак, член 
г29ию відділу У. Н. Союзи 

Дав би розвід, колиб жінка неї 

^ви. К'о.іиж бульки, зібравшись 
иа- середині, повали перейдуть 
від один бік горняти, буде оло-

і-хг. Як що бульки,, зібравшись 
на середині горняти, там оста-
Ють, то се предсказує гарну по-
ѓОду. 

З Д О Р О В І Ѓ В 

Тепер е щасливії ft, а думав, що 
не найде вже помочи. 

Шо Љ р а Ганнона, 146 Е. 14th Street, 
New York. 

З радістю вовідомляп вас, то я НА-
Ьоддвуоь в добрім здоровлю і Я ЧТПСЬ 
Ідужв добре. Я роспвжт Вам СВОЇ І;ЗО-
ѓпотв, ялі а верь-б}-в ВЕРЕД ТОМ. ЯК я 
AALRN-B an Вайого ОФІСЃ, в ЧАСІ КОЛИ 
яяашлалсв до вас, я ВАМ НЕ СКАЗАВ 
ЛЩ^^Щш під лікарським ДИИЯДОМ -г' 
Оишфорд вія падо-и-та 1917 ДО ма.ч 
1918. J i-ap не хіт меая аомоти і схя-
ввж ввќі, шоія я ўдоѓ ЧОІ.І якого до-

' НОЛІАВМВЛВЬГИШ.. іЬзр-а. -‚Тоді ній 
веаь вавіяі-мете., до .уіоціязі. та, 1І-
, котрН мав .1o.JIT.IY ПРЛКТПКУ ВА 
ѓах; яку я терпів, ВІВ ОГЛЯНУВ НС-

я вставав під його ДОГЛЯДОМ ВІД 
1918 до сервал 1919 р. Тоді Я ОУВ 

. гал зовсім палію, ЯК я прийшов 
ДО Вас. Богато мохпа НАВГК ага про ТІ 

Lou. tit я ч іяаер ду.те ГЛА-
Я вямвчую Вам І брав МЕПІ 

слів до ввскааанпя Нам МОЃЇ ВДЯІНО-
СТЯ, - 3 noB.virnnncw 

Mr. D. ошш:х 
315 Oreenwlcb Ave.. Stamford. Conn. 

27. иадолвста ІЄ19 P. 
Кодя тераятв ua В-УСЛ вово ПО.ПЛ-

іу або вастариу ВЕДУЃ? А АГ.ТРОСУСТЕ ИО-

ДОВОДЖУ ДО УСПІХУ 

нагороду, без 

Згоріла троє дітмй. 

місиевосги Векда, Саск. 
ўКанада), стався нещасливий 
випадок. Миколі Стуцінському, 
:Ь"грий мешкає три милі від 

Дана, згоріла хата. Матір пій-
шла була до міста і в дома-ио 

троє дітий, які згорілг 
разом з '.хлв$іЙШяііа дитинѓ 
мала три, другаіПіь Іит, 
fta всего чотири МІСЯЦІ 

Два великі міста. 

Лондон, з своїми 119 кн;ідр; 
товимн милями, має пересічно 
41.000 населення на кожду ква-
дратову ммлю. в-порівнянню до 

! 19.000 " пересічного населення 
Ню Йорќу, якого Ьбєм має 300 

дратових миль. 

П о в і с и в с я на т е л е ф о н і ч н і м 
с т о в п і . 

Моторошно на душі зроби-
лося нічиЬ%вуетороя№Вив Брен-
доиі, коли вій4 четвертій годи-
ні по твнсґчі, обходячи свій 
округ, Награфив на висячого-
з тслефонічното стовпа чоло-
віка. Нещасливець замотав со-
біі ва шию шнур, зачепив його 
за гак в, стовні і скочив. Коли 
сторож напітішувсь на него, то 
ВІН висів дві стопќ від землі. 
Яробували оживихи. чоловіка, 
але без vcnixv. Він походив 
Гвайтбер, Cacv, і мав зватися 
Шаіідемен Ліюм, иравдоиодйз-
Ново Швед. 

, а тре 

.Ян би я внроблиа МІ 
для сього краю, то признав би 

добру підставу для розводу 
те, шо жінка не читає часопи-

" . Так говорив судія Г 
Стени з Філядельфії, коли вії 
промовляв до стоварииісиня 
кидівських суфражисток в А т - і " 0 ^ 
іянтік Сіти, Н. Дж. „Що за " ' 
ариа і приємна річ при еиідан-

ку чи прн якій би там не'було 
аати а КИМ поговорити про 

новинќи з цілого світаѓ. Се рів-
ті.ся `кримінальному про-

ступковн, їсти задурно хліб то-
коли навіть не знається, де 

титься хліб, і шо люди, ко-
т-іі ходять коло нього, голоду-

. Жінки раз повинні знати, 
попри їх прнзначсішс п 

природі вони мусять дбати про 
to більше, коли хотять, аби 

вони дорівняли своїм товари 
ам мужеськото пола". 

Професор оѓпориќ склеп 
косметичних прикрас 

І̂ упружші стан продовжує вік. 
^Гйсля речеѓѓѓй д.ра Шварца 

з.Берліна женячЌа є конечною: 
до піддержаннн довшого віку, 

кождих 200 осіб, котрі до-
)ть 40 ліг. 125 є жонатн-
віці до бО.літ пропорція 

ше більше говорить в кЬріість 
жонатих, бо на 48 жонатих лиш 
22- иежоннтих досягає того ві-
ќу. У віиі до 70 літ доживає З 
перших 27, з других 1 1. На 50 
сторічняків не було ні одного, 
нежонатого. 

ПЕРШОРЯДНА УКРАЇНСЬКА 

А П Ш А I Д Р О Г У Е Р І В 

МИХАЙЛО УГОРЧАК, 
(Даенійше С J. МсСІсвкят) 

C M ТТанІіІпкѓоп S t , сох. 
Jexaey Ctty r К . 

Приладжує ліки після 
іїклр-iiќtu; рецепт ско-
ро, суилїиііо і по умір-
ковоша ціні. Мав иа 
складі великий засіб 
ріжлородшіх зел і ко-
рінїн, всі американські 
І заграіпічні пвтентовані Ліки, масть 
Оілі і т. н., великий вибір перфум, пу 
арів і других НОСЬВЕГИКІЯ Loaarafll все 
т о входшь в обсяг аптнки і дрогуе 
ЙЏ Моромеме T Сода. 

ДОВГОЛІТТІ- практика І фядові дер 
жавиі дипльоми дають наикрасшу за 
поруку QJY.-iHHoi. скорої і грсчцпТ об 
елутж Ю7ч-
Отворене кождого дня в тижня нкяк` 

чаючм неділі і сьвята вія 8-ої -оя 
л н г . %л П_пУ 

ДОБРІ ДАЛА ОСТАЮТЬ 
ДОВГО В ПАМЯТИ. 

Чиніть добро своїм, прня-елям, а ді-
іа ваші остануть незабутні. Потеаля-
% будуть вас при кождій нагоді t 
.ім полягає ціла гайна доброї слав№ 
Трінера Гірке Вино збіхьшае собі при-
яжлів з кожднм днем. П. Грма Тарасо-

ттне нам з Асторія, Н. И.. дня 29. 
яе-зесия с. p.: „Моя мати була хворою 
одлу весну, а лікар радив виїкатя на 

В н.евелнінй місцеаостн стеДту 
нльвалія, дістала від когось фля-

зіку ТріНера Гіркого Вина, та почала 
Іого уживані. Віл сего часу прибуло 
, неї 6 ф у т т в пані, та почуває себе 
гелер сак добре, шо н.имгь і не думаь 
залерсстатн вжиидти сего калою" 
.Добрі наслідки заховаються лові 
аамяти, ітобиьшаючм славу Тріяера 
Гіркого Вина, як .квйлігаік срсдсші 
на не,жімаіі-иняі.омо.тудкоаі. Ноно ви-
робляе длбрян апетит, помагає трчв-
тЬіню і одержує н чнототі внутро. Та-
клж е nopa-HTW мати у себе в ТПП 
Трінсра .Чінімснг на реиматнзм і иев-
ральгно, Трікеінз Нодекиіу на Кашель 

Н перестлдн і і. о. .Уятикар аоЧ. 
дрчгсторннк мас v себе -на ек.т.іді .на 
дані ліки. J O S E P H TRTNBR СОМ-
РАеГГ, Chicafro, ГІТ. New York reore-
aentat ive: 340 E. 71st Street , New 
York City. 

В КОЖДІЙ УІСРАШСІЇКІЙ XA 
ТІ ПОВИННА НАХОДИТИСЬ 

Ч А С О П И С Ь „СНЛБ.ОЛА" 

..Я МУЧИВСЯ 
) висшнх ШЬ 
ўчанне се 

30 літ учителем 
злах, вірючи. шо 
ляхотн; 

Так сказав Оскар Гіг, професор' 
англійської мови у висшГй піко-' 

Еигелвуд, Алл., який отво-
РИН СКЛЕЙ ' жіночих П Р И К Р А С . 
. . Т Е П Е Р Я переконався, що жін-
КИ хочуть, АБИ їм голови прн-
крашатн З В Е Р Х А , а не В середн-
ні. Сього року я заплатив пер-
ШИІ'І Р А З Д О Х О Д О В И П податок". 

офіси 
іімсеиім будинку, і мене знають як 
встороиіного, рівного І успішного сое-
ціяліста. Одва візита Я моїм офісі і 
точна еиаамінаціи упевнить Вас що я 
веевау Вас иа дорогу яка веде до здо-

КОЛИ ВИ ТЕтИТЕ 
яввваяяі , рввстріЛ. завороти, ослав-е-
яс, вяавві І скіряі недуги, мавчитьея 
Вам в очах, слав, вяиагь' слабі І не 
иевиі нераи, б#зсонністк болі . марку 
І нвнжах, ревматизм і бвтвіаакість у 
вазах, слабість горда, жолудка і надо-
місвння ниток, болі невравьгічій, го-г 
рвчкт ив війці і завір, тоді НАВІ- воєиннч ораншв та неіоплачс-
ДАЙТЕСЬ до МЕНЕ. них офіцирів. Вони всі домага-

1ПРИИІНЮВАННЄ Електрики, лнся платні. Сатрі Бей в про-
М І І Я И И ВЮТРІКУВЛНИИ С Е ' Й М О В І до згромаджених сказав, 

` " п шо міністерство фінансів має в 
касі лише ІОО.ПОО долярів. на 

Нв відкладайте. (місячний розхід ОДНОГО мі.г' 

Жінки турецьких офіцирів і 
полонених домагаються j 

нлати. 

З Константинополя пишуть, 
по 'турецьке міністерство було 

ЇЇ штурмоване Жінками 

ВАЖНЕ ДЛЯ ТИХ, ІДО ХОТЯТЬ ПОМОЧИ РОДИНІ 
Х Г : НД Р0ЖДЕСЇВО. 
У К Р А Ї Н С Ь К А Е К С і І О Р Т О В А КО, 

ф і л і я АМЕРІКАН е к с п р е с к о . 

Висилає під і'варанцією доларовими чеками 
гроші з лістою до Земельного Банку у.Львові так. 
що гроші будуть виплачені в протягу четирох тиж-
нів. За гроші повна гварантія. Гроші тепер висла-
ні. будуіь доручені перед Святами. 

в и р о б л я є м о п а ш л о р т и в п р о т я г у 
24 ГОДИН. 

Купимо Вам шіфкарти по ціні компаній ній на 
найліпші експресові кораблі. 

Пишіть лише до одшіокої чисто української 
Ексііортокої Компанії. 

U k r a i n i a n E x p o r i C o . , inc. 
318 BBOADWAY, NEW YORK, N. Y. 

. і ФІЛІЯ: 
6 8 4 JTJSEPH AYEXUE, 

ІНН`ЇІЕ.Ч'ГЕН. У. Y. 

ФІЛІЯ: 
2 4 VAX BURKK STBEET, 

I'ASSAM', Д. J. 

ЛЯЦІЙНІ МЕТОДИ УПЕВНЯТЬ ВАС ПРО 
ЎСМІШНІ ВИСЛІДИ ЛІЧЕННЯ. 
Порадв зовсім даром. Првядіі 

OR. HANN0N 
ОТЕШЯЛІСТ 

' 1 4 6 EAST 14th STREET, 
Наиротн Тапшапу Hall, New York. 

пГяцам вфіолвіі Деіш. від 9. рано де 
-.-.Акроавл.: Вочар:.‚цд ,6. др Яі В неділі 
г4 врв-чаиД свята: вія 1 0 до 2. в гго-

дудвв дваів. 
м ^ Є ^ е ОоівввІ ВОЧСЕЯЛВВІ події. 

Џ КОЖДІЙ УКРАЇНСЬКІЙ 
. ХАП ПОВИННА НАХОДИ-

ТИСЬ ЧАСОПИСЬ „СВОБО-
ДАГ. 

ЧДОХОРКХ 
! ЛЮДИЙ 
j по всіх 
! ЗАКУТИ-

НАХ , 
ЗЛУЧЕНИХ! 

ДЕРЖАВ ДР. Б. ГОГЕНБЕРГ, 
СЛАВНИЙ СПЕЦІЯЛІСТ 31 СТАРОГО КРАЮ 

ВВРУЯЯВ ВСІМ тврл.іячим Українцям, 
іак мўийкам як І аиитдвмам САМ 

УСПІШЯІ ЛІКАРСЬКІ у слуги. 

лічить З НАЙЛІПШИМ І НАЙ-
ПЕВНІЙШНМ УСПІХОМ РЕ8МА-

Думав, т о він в Австрії. 

ГІровОвідннк Т'І. А. ;іойл з. 
Торонто (Капала)підчас своєї 
проповіді! в неділю, 3. жовтня, 
сказав, т о в Сіккачеваиі є fVj.-
000 Славян (читай Українців); 
50 процент з їх дітий ходить до 
школи і вчиться англійської 
МОВИ, а Тѓі прои. цілком не вжи-
взє анг.тійської мови в дома.і 

Я перебував три тижні в око-1 
іпцях Іксінгер і через сих три^ 
ижні думає, що жию в Австрії; 

я не міг нічого добачити ТУТ,; 
що можна би назвати- канадііі-
сьюім. Однак ціла справа звер-' 

' іше завдяки модерним 
методам заселювання сих око-
лиць". Що під СИМ розуміє 
mail, проповідник, треба хиба 
догадуватися. 

іронія. 

Пастор Кін в Шікаго почав 
СВОЌЇ проповідь словами „не 
ќради". В тійсаміґг хвили його 
автомобіль, шо стояв перед 
церквою, почав гудіти. Хвилю 
пізні ншс його син і ̀ кілька но-
го товаришів опинилися з ан-
томобілем за містом. „Поду-

(.майте лише: в хвнли. коли я вй-
Цмовляп „не ќради", мій власний 
і{син крав. Він потребує лекції і 
({тому я вибрав дозвіл'на 'його 

17 -АКРОВА ФАРМА, П О $250 ЗА АКЕР 
- - НАЙЛІПША ПЛОДОВИТА ЗЕМЛЯ, 

І під управу, положеній' високе і суне на рівніші 
а і о.піна дороги з Нн. Норку. Можна Ќ}ІКЃЛІ Ц 

ІОЖЄМО гако-к фінансово, коли КУПУЮЧД CTOPOIU 
ўдукати дім. Рішитеся сеЛчас. бо сс t знань 
о. Го юсііьси особисто aj'xj пишііь: l'.G-o: 

к. T R . V I B . 

.H-I.1 Ш и ^ . Room 910. X І`,IV V O R K . X. Y, 6 3 ічкк кой. 

М А М К О Ш Т О М " 
те мати власну господарну і забезве-
собі Вашу будучиість, щоби так тям-
і гарувати на старші діта. Можете у 

'Я найліпшої урожайної зем-

$375,00, $50.00 З ГОРИ І $8,00 МІСЯЧНО НА ВШШАТ 
Земля находитќе 

Дщерзм, 50.000 люди 
всілякі фабрики, z доброю я 

ім місѓі Ню Бромсаік, ст.йт Ню 
іня з Ню Йорќу, де находяться 

На тії землі вибудўемо Вам хату після 
Вашої .подоби, яку можете виплачувати 
т.кслмо яв рент. — В разі купна камла-
нія вертав кошти лодорояи. — Офіс отво-
реиий також в неділі до полудня. — На 
зволікайте а рішайтеся скоро. Приімас-
мо Ліберти Боиди як готівку. Плшіть або. 
голосіть ся ПѓО дальші інформації до 

HAMILTON REALTY С О М Р Ш , 
ЄЗ PARK ROW. WORLIi BLIHJ-

Room 910, NEW YORK ГРГГ. 
компд^т'е ПІД КОНТРОЛЕЮ`СГЕЙТУ 

Тиам, всякі НЕДОМАГАНЯ же- ВІпештованнє" Так сказав бать. 
ЛЎАКОВІ. HEJura УТРОБИ. НИ- J , " ; M ' U I M , W T , C M ̂ J J B И А , Ь 

L 

лхдкоаі. НЕДУГИ УТРОБИ. НИ-
Р0К, ЗГРУВЛЕНЄ ЖИЛ, ГЕМОРО-
)КЛУ НЕДУГИ СКІРНІ. РІЖНІ ЗА-
ТРОЄНЯ КР9ВМ, ЗАЛАЛЕНЄ СЛІ-ЛОї кищки І т. д. 
І Давонув всякі иіитявіюі операції 
мучяя, жввоіяя і дітий В своїм в-
фіеі АБО в довгі яяціентіі, спеціяяь-
НЕ ясв ва Єрввуквяиу, яри помочи 
СОВЦІ ЯЛ icrt з Відня. 

КОЛИ би хтось нв міг прийти осо-
Лвстя, вгхаа евяюе ді^тввяе з явя-
нм. довієм свою иедугу. в діетаи. 
сявіеяу І йаяватну пораду. 
' нв вілявяідь аві-у"йвь. оті мараў. 
Of. В. H C H E N B E R G 

. ДОІ — 2nd Avenue, 
(МІЖ 17. АС ЇЖ удаиааяі) 
NEW YORK 

Г#дяян офісові: гаолсняо від 8-ипІ 
паво де- 8-вої ввчер. 

І№ Иоу-тлвне ' 

Кінь має бути на бенкеті. 

Мсн-о'Вор. кінь, що осягнув 
рекорд в перегонах, має бути 
присушим на бенкеті, устр'ое-
нім в готели „Ва-лдорф Асторі-
н" в Ню йорќу. Для Сього вже 
пороблено всякі урядження. 
‚.Мен о'Вор" здобув'перед дво-
ма тижнями рекорд в нерего-і 
нах і 75 тисяч дол. заклад, 

Предсказунаннє поголи. 

; До горнятіі. з кдаою вкинути, 
грудачку цукру. Коли бу.хьмік 
нќі з тово"повстануть, збнва-
іоться скоро під лднн бік гор-
нятн, сиодівятнся великої'зли-

РІЗДВЯНІ П О С И Л К И ГРОШЕВІ 
до Галачимн. Чехословаччииіі, Украївн, і всіх частий 

. uiafm вислані. Вами 
гроші лііішлп на час 
НАШІ БАНКОRІ ЗНОСИНИ ДАЮТЬ НАА1 ,МОЖ-
НІСТЬ ІТЕРКаіЛАТП ГТОІШ ПО НАИДЕЦ.ЕВіиі.М 

ДЕННІМ КУРСІ ПІД ПОВНОЮ ПОРУКОЮ. 
- - Оснований в 1810 р 

T H E M E C H A N I C S % M E T A L S N A T I O N A L B A N K 

OF THE CITY OP N E W YORK 

Капітал, надвижка і зиски $25,000.000. 

{^Ія:л5П7ТУЕ8АМТ 8Q. Філія: HARLEM Фідія; HARLEM MARKET І 
Яні.ійвж А 141Ь St. , 3rd А те. Ж 11 в№ 8Ь 1яІ Аяе. Ш tetrf S t 

МАМПАТТАХУІІ.І.К BRANTH, 1-28 Яігееі Ш АіавІвтАт АТРЯПЄ. 
1 ' ' 1 3 ннших філій в мІстИіК) ttopic, 

N i r o n 
або здорові, то для яла-
сного догчда Ви повинні 
зробнпі слїдуючу про-
бу: Переконайте ся. ЯЃ 
ЖОВТО .можете роби П 
або як довго мо`,кет( 
.ходити без унученя. О 
після зажнйтс дві няті 
гранові пілї Nuxaled 
Iron шо дня трч рази 
по кождімг їдженю. 
двох тижняѓ 
передиў спробу, 
реконаетссь скіл 
Ви знскали. Мне 
дніі ссю спіюбі 
бітьшили СПОЮ Є!ІС-І)ГІЮ 
сили і нитрсвалости. 
І 'нарантуемо за добрий 
успіх в уживапю Nux-
atod Iron, в противнім 
случаю звертаємо гро-
ші. До набуія у вси 
добрих аіпнкарів. 

(Огол. 176). 

ПРОПУКША.РВДЕ, і 
РІЧНО 7шш ЛЮДИЙ 

Сім ПИЯЧ тканії вм рае кождо-
і о року а її.k посмертній посвід-
ці aa.TK.iMvctbCii причин;-: ,.lloonv-
клін-Г` Чому? Позллк HCIUDCHHKII 
занелба.ін себе, або 
собі перші ОБЯВН iie.avi і. Як вн по-
ступаєте іі собою? Чи занедбуєте 
Ctt'u- ll.i IV ЮЧНСЬ обвяак 
нон і або подібними 

ку МОЖНА гфндиатн як XBIUEBV ПО' 
міч. паче стовпчики. Ю ліднира-
кнь нпадаючу стіну, од иак годі від 

хоромў бо-
ѓато надіятись. Обвяя ка стримує 

стІІ i^TPE'oyt пк^^в; 

Наук- одначе дослідила ноіінн 
медичний спосіб і кождий шо по-
СЛУГУЕТЬСЯ псіідячиою обвязкою, 
повинен попробувати нового науч-
іюю досліду У власній хаті. PLA-
РАО І БЕауслівнк наіікрапшм в СВІ-
ті медичним і помічним средств.'ім 

PL-^PAO P A D Є лнамсантнм 
плястером, бо причіпіеннй 

Мяік 
Дер колисаний ВІДЧВС праці . .._ 

спинќі. Не треба послўіуватнсь ні-
якнмн шнурками, паскаміі або спру-
жникаміі, июб притримати ссй п.ія-
сіер на потрібному міспи. 

Нам потрібно привчитись властн-
воТо способу як стнснятн природні 
отнорн, щоби не наступила nponv-
кдина Вишліть свою адресу сейчас 
до PLAPAO CO., Block ЗС59. St. 
Louis, Mo., а дістанс-е стром проб-
ніШ плястер Ріарао таігіогрібні вка-
зівки — 

ЩО ГОВОРИТЬ УЧИТЕЛЬ? 

Учитель розповідаючи дііям про 
.Vjpoii.ii, гопорнп: .,Дійсно, чоловік t 
іайбільш досконале творнво на світі. 
Сожда найменша жила свонняе свою 

роботу. Людина здорова лиш тоді, як 
і все впорядку. Щонебудь попсу-
і в організмі, чоловік слабне. Оі 

ПрНМІрОМ серце, се наче молот і кова-
іегки се мошок, кишки—се рурн 
переходу поживи, мозок--дирек-

тор, яма усѓна—се млин, луби—млінь-
сьюій камінь, очи—світіиа і зеркало 
душі і здоровля. лице сс зверхній нн-
і`ляд ц інно шорнім: а псе те працюѓ 

тоді, коли допнльіківуеться КО' 
тоб-то жолудок. Скоро жолуд.ж 

попеў.ться, ІІІ.ТНН орѓаним відчувай 
бракн: серис точно не бе, груди інж-
:о' віддихають, зуби не ме.іяіь до-

j.TAFLTIO, а днрсктор-розум не ясний. 
Зір мутний а лице бліде. Скоро лині 
впорядкуємо жолудок і пін начне 
свою роботу—цілий організм віх.кн-
вае: сяріівр леѓќй, очи. ляце і дирекг 
Тор-рояумінЛ'ому треба вважати го-
лояио на жат-док, а есди він немічніќ, 
сейчас ратуйте його здоровим кормом 
І добрим ліком, а будете здорові і 64-
ідете тішитись довгим життям. Учи-
Ѓгель говорив чисту правду. Таким лі-

е Босака Лічикче Гірка Виио, во-
в о справляє немічний жолудок, цілий 
ваш організм заінс точно працюватн. 
а днректор-мбзок відповісти свом) 
становнску. Пишіть на адресу: ВО-
SAK M A N U F A C T U R I N G СОМРА-
NY, Scranton, Pa . (Ого.г) 

-Д1ШРА ВТСТЬ ДЛЯ НЕДУШ -

ДО КРАЮ 
- 131— 

ЯКІЃЙЃЌ .І. s r n . M T Z K K STATE BASK. 
I t 4 t Washln-ion S t , Xew York. 

Я переніс свої офіси до ІМПКІІОРО 9тдинму пій ІОІГ С К Т "HjTH ST. 
близько Лексінпон Евеню). Поштѓ ва моєю лі- U " " " РV 
шрською ўслугою став тав великий, що мій льокаль ршмктоОІшучо_^ 

яий для обслуги сальдо -рості 
ослаблеќна нервів, вите серця, 

‚отќ болі голови з иаячсннем, о. 
сиГкя^,бол4 горян, волі ікояудка І прищі? а недуги ЯК і много НІШІНХ 
! частсГпериіими гтрнзнвками пабяижаючоїся утрати здороаляі сидн. Шд 
свДтесь ліченню -в почвтяах доброму лікаревм. -

Ввиигі уевіяяі 0. " , Я , 4 , 
Іічівв елв-трахожт 1 I I T M U I E L ^ f 1 fPO"J4 

‚астрікуваяс в вров серуком. 
іалсвяою і бактерівою. я` ` 
'хшЋлш, валмвлзе добрі . 

Поральтеся меве то-
- Mj^rjuwLtte ва ш-ЏІ 

Недужі І 
Не т . Не 
Пряідіть до 
іверпіть ва дорогу до адороі 
їм і гд.гяд, в миогяі сау-аяіі 
чслка ведуѓ, иогіршуесь, ко-f 
(Л II педасіься сеіічас лікарі 
ьку поміч. Силяйтссь мваі А ЛОВИ, з a Q І р, 

о віку. Схорпптіиіте 
іомого досьвіду в діпсвдс) 
ірооічялх. BCPAORBJ 
вти і кровявд вдово 
та про їв. то а поміг ївся 
чам .ИВДВІ новппні Вас уві 
рвгя, що І Вам цовоагу. За-
ироіл,чев Нас жігвіхатя 

DR. L E W I S 

М О Я Л Я Б О Р А Т О Р 

добре засобпеіга у 
великий ряд Л І К І В 
для всіх недуг, які я 

завороти, при 
ші 1 катар го-
лови, н о с а і 
г о р л а . 
НЕ ЗВОЛІКАЙТЕ. 
А Л Е НАВІДАЙ-
ТсЄЬ С Е Й Ч А С 

долягливо-
сги, як прим. 

!. Іп.гиІжому лік, ТО знаю до-

Ре, що він дістане 1 
ю пеннісп. про чн-
їту А сияу тик ліків. 

крижах і ВЯ-
ЗАХ, болі го-

У Л А Д Ж Е Н Н Є О Ф І С У 
м і с т и т ь найповійші 
ЕЛСКТГ^ТИЧНІ, XI-
РУРГІЧНГ І МЕХА-
ШЧШ АПАРАТИ і я 
маючи повну опит-
ність п р о їх заетош-
ваине можу їх ужива-
ги з оелмкии успіхом 
для недужих. 

12Є ЕАМ' 2ЄНг Н'І'НЌ В'Ѓ, 
Блввьяо Лвясіиогоя Еипю. 

NEW YORK, N.. Y. 

з а п л а т и т и к о л и в и л і ч и т е с ь З НЕДУГ 

КРОВНИХ АБО НЕРВОВИХ. 
Офіс оснований понад 35 літ. Нв лічимо нічого инсюго. Уиихавм. 
найліпших способів лічена в сьвіті. Ми с. знаємо І наші ааціснт. 
св знають. Гамороїди рішучо лічить ея вез вявраяІТ І Є.вю. Рвв-
матизм І всі недуги ќрови І нервів, бет огляду як етяві І ГЯЖИІ 
скоро лічить ся ара можливо маямеяьшия ввдагмах. 1ІМ— 
І яодумайте над сим! Ні один долар не зяплптите. аж Ви зі-
стансте DHaiscnL — Години урядові: від 10. до 5. f вівпрки 

і суботи від 10. до а В моділі від 10. дд t . ч 

HEJDELBEAG TREATMENT, "SJl^SS^,.. Щ Ш 

В КОЖДАИ УКРАНИСЬКЩ ХА-
П ПОВИННА НАХОДИТИСЬ 

ПРИ ПОВОРОТТ ДО ЌРАК) І ЇУҐЏШЩШ 
ввна діавтя ремесла від автоивЄілье.ого. Я в в враю дооголігиий І доерий мед. 

ніќ і шофер в Америці. Хто вивчиться і 
нашій шиолі, той стане добрим механіхоп 
І шофером. Будете нам вдячні ао асі часи. 
8-ежте, іео лата шкода в одною з ліпших 
в АмвряцІ. Ужвааесь де ніуил ШСІ иавио-
зібші моделі ВВТОМВВІДІВ. ДвинІ І вечірні 
вурси. Можете зѓробити 25-35 дол. иа тим-
день. Просимо зайти до нашого офісу І ко-
радьтвеа з мам.. Офіс отворами. І в илді.І 

Зависуітесь до нашої школи. — їм НІералвК, Інсгвуитор І мвханів. 
Для Інформації наш офіс створений а поділі до 12. г. в пол. Пашіть я 

АККРІ А А ЃТО SCHOOL. ТБІ W. Mth HU KP.W Т О В К . Я. Т. ^ Р О Д И М Ц І ! 
ХТО БДЖАЄ ВІДТХАТИ ДО Щ АБО СПРОВАДИТИ 

гагадв ЯМЕРИКИ 
А Н Т В Е Р П Е Н 4 E P F 3 — Р 0 Т Е р д А М 

Г А М Б У Р Г Т Р И Є С Т 

ИНЬШІ ПОРТИ, НЄХАЙ УДАЄ СЯ ОСОБИСТО, АБО листовно з 
ЗАМОВЛЕНЄМ ШІФКАРТИ до звісної нождому і ТАК. ДОВГІ ЛІТА 
ІСТНУЮЧОІ АГЕНЦІЇ, ГРНГОРИЯ КУНАШЕВСЬКОГО, ПРЕДСТАВИТЕ-
ля всіх КОРАБЕЛЬНЯХ ЛІНІЙ. 

ВИПОВНЯЄМО АПЛІКАЦІЇ 
НА СПРОВАДЖЕННЄ З КРАЮ, ЯК ТАКОЖ І НА 

ПАІІТПОРТИ ВІДЇЗДЖАЮЧИМ ДО КРАЮ 
для тих одинќ, ЩО МЕШКАЮТЬ ПОЗА НЮ ЙОРЌОМ, ВИСИ-

ЛАЄМО всякі ПОРАДИ в тій СПРАВІ листовно. 
ШІФКАРТИ З КРАЮ 

для ОСІБ, КОТРИХ БАЖАЄТЕ СПРОВАДИТИ ДО АМЕРИКИ, мо-
ЖЕТЕ ТАКОЖ КУПИТИ В НАШІМ БЮРІ, Ч Е Р Е З АНТВЕРПЕН, ГАМ-
БУРЃ, Р О Г Е О Д А М І ТРИЄСТ ЗАЗКАЧУЮЧИ ПРИ ТІМ, ЩО МОЖУ ДА-
ти ВЕЛИКУ ПОМІЧ ПРИІЗДЖАЮЧИМ ПРИ ВНСІДАНЮ В ню ЙОРЌУ 

ГРОШІ ПОСИЛАЄМО ДО ВСІХ ЧАСТИЙ СЬВІТА 
ПІСЛЯ НАИНИЗШОГО КУРСУ. 

У В А Г А ! 
єсли ХОЧЕТЕ ЯК НАЙСКОРШЕ ВІДІХАТИ ДО HPAJO, ТО ПРИ-

ХОДІТЬ до НАС А СПОВНИМО ВАШІ Б А Ж А Н Я . МИ ЗАОПІКУЄМ ся 
ВАМИ І ВАШИМ БАҐАЖОГЛ ПОЧАВШИ ВІД СТРІЧІ НА СТАЦИІ ко-
дювів. АЖ ДО ВІДПЛИВУ КОРАБЛЯ, КОЖДИЙ ХТО СКОРО ВІДЇХАВ 
АБО ПРИЇХАВ З КРАЮ, ТО ТІЛЧ-КО Ч І Р Е З АГЕНЦІЮ г. КУНАШЕВ: 

СЬЌОГО. 
179 EASJ Ш. STHEEI, Є. KUNASHEVSKY, 'И. с 

Е К Л О В Х А Т І ! 

ЗВМВВІІВВВ висмдяйте враз з гріяі ми ма адрнсп і 
STOKOOA, ЬШ GPAKD ST-JERSBX (ДТЇ, К. Г 

Н Е Д У Ж І М У Щ И Н И І Ж Е Н Щ И Н И 

ПРИХОДІТЬ ДО МЕНЕ! 
9 ЯКОЮИЕБУДЬ ХРОНІЧНОЮ, І НЕРВОВОЮ І ДОДЕГЛИВОЮ СЛАБОСТЮ Т 

ЯКІ ВИМАГАЮТЬ ОПІКУ ЛІКАРЯ СПЕЦІАЛІСТА, . 9 
ШУКАЙТЕ ПОМОЧИ ТАМ, ДЕ П МОЖНА НАЙТИ. 

І ВЕРТАЙІЕ ПРАВОЮ ДОРОГОЮ ДО ДОБРОГО ЗДОРОВЛЯ. 
Довгі віта ярав-

уевіаші методи, ви-
дачні І електричні 
в#аратя. Новомодне 
уяадиммс. Вся тут 
як найліпше для ав-сужях дюдий. 

Сотая мущии 
твнгдин уникнуло 
опв-яців черев во-

них метод. 
Коли Ва ва могла 

найти доси вільга 
У Ваших тврпі-
яях І чувт.еь авв. 
віреиі, то агамсіть ся до МЕНЕ І яарекояаітв ся які усяіха можна всяѓкўѓа 
Іір Вашеѓ, здоровля, вра яряміненю найновінших ивтод у ірмяа. `! 

чи ВИ ТЕРПИТЕ 96— І 
ва, асівќіакв нервів, валі в крижах втрату яамятя, Лата серця, слабість j 
вярох, а.-АумчввІвть, пр.пнпіяж(В, болі гяяояя, д-ощі, привиди, .слабленв ( 
членів тіла; бедяяа, скіряі викиду иатар, аечв Вас г.ряо, болі жолудка І І 
в яаямаах, (оді горда, горачпу, завір, реиіатичні ОелІ, лряіці? СІ ая І другі І 
вадўѓа с першою яроявою, яям може нанести шкоду Вашому здоровлю. 

Мв уживаємо на кров славним сьгітое.й лік проЉ. Ердїха 600-914 
Я лічив мущии І нажж через довгі рови. Ваті відвідинќ упевнять Ві 

яро маі сяосібности І вдоволять Вас, я ввможу Вам в скорім часЌ ! 
вічу саму причину нвдугя а П симптоми уетуаають скоре. Бадане безплатне, J 
яояя н.дужий віддасть ся лічено. Порада зовсім безплатна. — Приходѓѓь в 
мова еейчас, воля шукаєте помочи аікяреьвиі. Звміваая а иябе-вечяв. ПР Р П 1 t l f i U P R ' і Ѓ LIBERTY AVENUE, НИАТ. Q U L n U U C n , PITTSBURGH, PA 
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